RuneScape:Chat/Logs/07 January 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
00:01 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
00:01 <PlasmaTime> ohai
00:05 <Coelacanth0794> mfw
00:21 <Hairr> Bwahahaha
00:21 <Hairr> Ciph
00:21 <AnselaJonla> Hush noob
00:21 <Hairr> You're announce bug has been vanquished
00:21 <Hairr> Your*
00:21 <AnselaJonla> Your*
00:21 <AnselaJonla> /announce Hairr is a noob -AnselaJonla
00:21 <Haidro> /announce agreed -Haidro
00:21 <Hairr> /announceThis doesn't work
00:21 <Hairr> teehee
00:22 <Haidro> Hair, what's a TypeError
00:22 <Haidro> too many stuffs?
00:22 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:22 <PlasmaTime> guysss
00:22 <PlasmaTime> hi CoD4
00:22 <Ciphrius Kane> /announce You make it sound like I care Hairr.  I don't -Ciphrius Kane
00:22 <PlasmaTime> lol
00:23 <Hairr> Haidro: It usually applies for operand, data types, incorrect function
00:23 <Hairr> s
00:23 <Hairr> For example:
00:24 <Hairr> 3 + 'string'
00:24 <Hairr> returns a TypeError
00:24 <Ciphrius Kane> I admit that bug was fun, but I'm not going to cry myself to sleep over it
00:25 <Hairr> Well, that's disappointing 
00:25 <Ciphrius Kane> Honey, would it be legal to have a fast access 440 Stainless Steel combo blade full tang knife in public?
00:27 <AnselaJonla>
00:27 <Ciphrius Kane> Oh that helps
00:27 <Ciphrius Kane> Oh darn it is
00:27 <AnselaJonla> Since the knife I've asked my bro for is a lock knife, it's illegal
00:28 <AnselaJonla> But I never intended on carrying it in public
00:29 <Ciphrius Kane> Had thought about getting a belt with a hidden knife in it but it'd be useless
00:32 <Coelacanth0794>
00:33 <PlasmaTime> hjfdfhfghjdfsajdsgav
00:33 <PlasmaTime> eh
00:33 <Hairr> What is the matter
00:33 <PlasmaTime> sorry, was cleaning the keyboard
00:34 <Hairr> I hear that from a lot of trolls
00:34 <PlasmaTime> ok
00:34 <PlasmaTime> go ahead
00:34 <PlasmaTime> BAN ME
00:34 <Hairr> Are you trolling me?!
00:34 <PlasmaTime> BE A MAN
00:35 <Hairr> /announce Announcement: PlasmaTime is trolling me. -Hairr
00:35 <Ciphrius Kane> /announce We don't care -Ciphrius Kane
00:35 <Hairr> :(
00:37 <PlasmaTime> lmfao
00:37 <PlasmaTime> just lmfao
00:37 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
00:37 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
00:37 <PlasmaTime> did you know
00:38 <PlasmaTime> if one without chatmod rights or higher will automatically be disconnected from chat if one had done the /announce function 
00:38 <Ciphrius Kane> Really?
00:40 <Ciphrius Kane> It's illegal to buy, carry or sell certain knives but not to own
00:40 <Ciphrius Kane> But how does one legally come into ownership of a knife?
00:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:42 <Hairr> hi there Cook
00:42 <Cook Me Plox> Who are you talking to?
00:42 <Hairr> I don't know
00:43 <Ciphrius Kane>
00:43 <Dogfoger> kANE
00:43 <Dogfoger> you buy it at the store
00:43 <Dogfoger> derr
00:44 <Ciphrius Kane> It's illegal to buy, carry or sell certain knives
00:44 <Ciphrius Kane> So tell me, how am I supposed to buy it legally?
00:45 <Dogfoger> ...dont
00:45 <Dogfoger> break the law[
00:45 <Dogfoger> by an outlaw
00:45 <Dogfoger> FIGHT THE SYSTEM
00:46 <Ciphrius Kane> Funnily enough I don't want to spend £5000 and 4 years in jail
00:46 <Dogfoger> My bday tomorrow :D
00:46 <Dogfoger> Oh i forgot the British actually have a police system
00:47 <Dogfoger> In South Africa, the police ARE the criminala
00:47 <Dogfoger> s
00:50 <Dogfoger> /announcehi
00:50 <Dogfoger> was testing plasma's theory
00:51 <Ciphrius Kane> When I went to Holyrood a couple years back, I had a swiss knife on me.  First time round I managed to smuggle it in, second time round they found it
00:54 <Dogfoger>
00:54 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
00:54 <Hairr>
00:55 <Haidro> oh no not you too hair
00:55 <Hairr> I post one link
00:55 -!- Ipwnu-2011 has left Special:Chat.
00:55 <Haidro> :o that was your .gif
00:55 <Demise36> hairdo
00:55 <Demise36> <3
00:55 <Demise36> <3333
01:01 <Ciphrius Kane> Funny how everybody but me gets into big chin first time
01:02 <Ciphrius Kane> Takes me a half dozen tries to get in
01:04 <Dogfoger>
01:04 <Hairr> What a lovely 404 page
01:11 <Haidro>  
01:15 <Coelacanth0794>
01:16 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
01:17 <PlasmaTime> hi
01:18 <Ciphrius Kane>
01:18 <Ciphrius Kane> Hi
01:20 <Hairr>
01:20 <Dogfoger> Is it possible to get the pokemon gameboy games on computer?
01:20 <Hairr> I like this eye
01:20 <Haidro> Dogfoger: Emulator
01:21 <Dogfoger> wut
01:21 <Haidro> Look it up
01:21 <Haidro> brb
01:21 <Dogfoger> not literally  the gameboy games
01:21 <Dogfoger> But ;ike
01:22 <Dogfoger> Pokemon Green for PC
01:23 <AnselaJonla> Emulator
01:24 <Dogfoger> huh
01:24 <Dogfoger> Is this something ypu download or buy
01:24 <Hairr>
01:24 <Dogfoger> or what
01:24 <Ciphrius Kane> Download
01:25 <Dogfoger> those pants
01:25 <Dogfoger> @hairr
01:26 <AnselaJonla>
01:27 <Coelacanth0794>
01:27 <Dogfoger> Is gameboy colour too old for this "emulator"?
01:27 <Dogfoger> [email protected]
01:29 <Ciphrius Kane> Anybody here played ME2 and knows how to get Sheperd's SPECTRE status restored?
01:29 <Dogfoger> MW2*>
01:29 <Dogfoger> ?
01:30 <Ciphrius Kane> ME2
01:30 <Ciphrius Kane> Mass Effect 2
01:30 <Dogfoger> oh
01:30 <Dogfoger> Cause there's a guy called Sheperd in MW2
01:30 <Dogfoger> lol
01:31  * AnselaJonla thinks Dogfoger needs to learn to fucking google
01:31 <AnselaJonla>
01:31 <Dogfoger> just opened it a split sexcond before
01:31 <Dogfoger> second*
01:32 <Casting Fishes^^> (qc) My Herblore level is 99 (xp: 13,034,722, rank: 45,522).
01:32 <Casting Fishes^^> k so it works here
01:32 <Casting Fishes^^> (qc) My Prayer level is 91 (xp: 5,946,444, rank: 109,985).
01:32 <Dogfoger> feesh
01:32 <Casting Fishes^^> wut
01:32 <Dogfoger> remember when that dood gave you 100m
01:32 <Casting Fishes^^> yu
01:33 <Dogfoger> You got all your success
01:33 <Dogfoger> from dat
01:33 <Casting Fishes^^> nop 
01:33 <Casting Fishes^^> i spent that money before i got a 99
01:33 <Casting Fishes^^> (qc) My Smithing level is 99 (xp: 13,189,295, rank: 24,738).
01:33 <Casting Fishes^^> (qc) My Crafting level is 99 (xp: 14,336,013, rank: 13,078).
01:33 <Dogfoger> o
01:34 <Casting Fishes^^> My boyfriend has virtus .. 
01:34 <Casting Fishes^^> he bought me 10k dragon bones for christmas.
01:34 <Dogfoger> I thought you said virus
01:34 <Dogfoger> i was like wut
01:35 <Dogfoger> vitrus is 60m innit?
01:35 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[virtus robe top]] is 83,469,383 coins.
01:35 <Dogfoger> o
01:35 <Casting Fishes^^> he has the skirt too, and hood
01:35 <Casting Fishes^^> and arcane .-. 
01:36 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[virtus robe legs]] is 59,291,108 coins.
01:36 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[virtus mask]] is 43,157,321 coins.
01:36 <Casting Fishes^^> Lol
01:36 <Casting Fishes^^> i gtg now >.<
01:36 <Dogfoger> wow
01:36  * Casting Fishes^^ huggles hair bai :c
01:37 <Casting Fishes^^> he'll buy me whatever i want whenever tho :3
01:37 <Casting Fishes^^> i just don't want anything
01:37 <Casting Fishes^^> jus him<3 night 
01:37 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:37 <Dogfoger> wait
01:37 <Dogfoger> DAMINT
01:37 <Dogfoger> Ansela, could I ask you ONE more thing about this emulator thingy?
01:38 <AnselaJonla> - need one of these for my dog
01:38 <AnselaJonla> I can't help
01:38 <Dogfoger> o
01:38 <Dogfoger> k
01:46 <Ciphrius Kane> !test
01:46 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
01:47 <Haidro> AnselaJonla: LOL
01:48 <Hairr> There is another "The world is going to end"
01:48 <Hairr> In 2032
01:48 <Haidro> Go on
01:49 <Coelacanth0794> wut
01:49 <Coelacanth0794> the world's been ending a lot, recently
01:49 <Hairr> Because of a meteor
01:49 <Hairr> or something
01:49 <Hairr> "Nibiru"
01:49 <Hairr> We need more end of the worlds
01:54  * Cåm grumbles
01:54 <Cåm> Why did Quarenon design something to go into a template but never actually test if it would?!
01:54 <Ciphrius Kane> Somebody steal your fortune cookie?
01:55 <Cåm> And I can't even bug him about it because he's gone ;(
01:56 -!- Lord Daedraconian has joined Special:Chat
01:57 <Hairr> It's really odd because he disappeared 
01:57 <Cåm> [[User talk:the Mol Man]]
01:59 -!- Lord Daedraconian has left Special:Chat.
02:11 <Hairr> .
02:11 <Haidro> .
02:13 <Cåm> ...
02:13 <Ciphrius Kane>
02:13 <Ciphrius Kane> I break combos for fun
02:17 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
02:17 <Haidro> exor <3
02:17 <Exor Solieve> erm...
02:17 <Exor Solieve> [?
02:17 <Exor Solieve> hey haidro
02:18 <Exor Solieve> anyone know why there's that expression error?
02:18 <Haidro> I'm seeing
02:18 <Exor Solieve> ofc you are :D
02:18 <Haidro> [[Template:Infobox Recipe]]
02:19 <Haidro> not sure
02:19 <Haidro> might be something wrong with the exchange page
02:19 <Exor Solieve>
02:30 <Dtm142>
02:30 <Dtm142> Wth?
02:30 <Dtm142> Uncyclopedia is moving :o
02:31 <Dtm142> In b4 moonbats are all "ZOMG THIS MEANS WE SHOULD MOVE TO A NEW HOST TOO !!!!!!!11!!!!11!!!!"
02:31 <Demise36> (H)
02:32 <Hairr> There would be perks with us moving
02:32 <Hairr> but I could see our stats dropping
02:32 <Dtm142> Not enough to justify splitting the editors and dropping our stats
02:33 <Hairr> Well, we could completely change the JS to it's impossible to modify and will redirect to the correct location
02:33 -!- TyA has joined Special:Chat
02:33 <Hairr> like the site
02:34 <Dtm142> Wikia wouldn't let us do that
02:34 <Dtm142> They make too much money off of RSW
02:34 <Hairr> of course they wouldn't let us
02:35 <Hairr> as we are theirs
02:35 <TyA> Hairr: noscript to ignore the js
02:36 <TyA> or api delete on the js pages
02:36 <Hairr> or we could get into the server :D
02:36 <Ciphrius Kane> - This is why the Doctor rocks!  Not only did he stop the Mayans' Armageddon last month he's taking care of Stephanie Meyer!
02:37 <TyA> lol
02:37 <Haidro> We should just abandon wikia
02:37 <Haidro> :D
02:38 <Haidro> So how did uncyclopedia leave wikia?
02:38 <Hairr> They copy all the content
02:38 <Hairr> Actually
02:38 <Hairr> [[Special:Export]]
02:39 <Hairr> then [[Special:Import]] it onto the new wiki
02:39 <Hairr> and it'll keep all the revisions and edits
02:39 <Dtm142> The correct term is "Bat Fuck Insane".  Batshit crazy just sounds dumb.
02:39 <Dtm142>
02:49 <Demise36> hmm
02:49 <Haidro> [[God Statues]]
02:49 <Haidro> [[Fanatics]]
02:50 <Haidro> Are disambig pages plural or singular >.<
02:57 <Haidro> [[Christmas presents]]
03:01 <Haidro> Hairr, TyA, AnselaJonla, Demise36
03:02 <Haidro> Dtm142*
03:02 <Hairr> what you want
03:02 <Haidro>
03:02 <Haidro> bottom
03:02 <Haidro> under God statues
03:02 <Haidro> put Fanatic
03:02 <Hairr> [[Fanatic]]
03:04 <Haidro> Also
03:04 <Haidro> [[Sculpting chisel]]
03:07 <Dtm142> Closest tanner to a bank?
03:07 <Haidro> varrock west bank to the one south of apothecary
03:09 <Haidro> hairr you forgot sculpting chisel ;3
03:09 <Dtm142> K
03:26 <Hairr>
03:26 <Hairr> * Hairr found a fantastic movie to watch
03:35 <Hairr> [[User:Hairr/common.js]]
03:37 <Demise36> amg
03:37 <Demise36> hairr
03:37 <Demise36> amg
03:37 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:37 <Hairr> wath
03:37 <Demise36> awmg!
03:40 <99 Society> hi all im bk 
03:40 <Hairr> Hi
03:47 <Hairr> !test
03:47 <RSChatBot> Hairr: Hai!
03:48 <Hairr> teehee
03:50 -!- XlSkitz has joined Special:Chat
03:51 -!- XlSkitz has left Special:Chat.
03:54 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:02 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:02 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:23 <Sniperrocks> can j mods generator paryhats
04:23 <Sniperrocks> cause my friedns 1
04:23 <Hairr> JMods can generate any item
04:23 <Sniperrocks> ok and how do they do it
04:24 <Sniperrocks> like special devoler cnsle comand
04:24 <Demise36> first find a jmod
04:24 <Sniperrocks> or whaat
04:24 <Demise36> and get the jmod to get u one
04:24 <Sniperrocks> hell ban me
04:24 <Demise36> which i doubt will happen
04:24 <Hairr> he'll*
04:24 <Sniperrocks> mute me
04:24 <Sniperrocks> so its a devlopers console comand right
04:24 <Sniperrocks> hairr hell what
04:25 <Hairr> hell != he'll; two completely different words
04:25 <Sniperrocks> bi
04:25 <Sniperrocks> im gona hack 1 or somehting idk
04:25 -!- Sniperrocks has left Special:Chat.
04:26  * Hairr keeps a note: Sniperrocks is a troll
04:26 <Demise36> L
04:30 <99 Society> lol hairr
04:37 <SovietHero> Hairr correction: He's a lazy Capitalist
04:37 <Hairr> that made no sense
04:37 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:37 <SovietHero> shaddap
04:37 -!- Hairr has joined Special:Chat
04:44 <Demise36> what happens if you spam dots?
04:44 <99 Society> /ty stan hb soon
04:45 <99 Society> wrong place oops
04:48 <Hairr> test
04:49 <Demise36> *tumbleweed*
04:49 <SovietHero> ^
04:51 -!- Smithing has joined Special:Chat
04:52 <SovietHero> Hey Smithing
04:52 <Hairr> Hey Smith :)
04:52 <SovietHero> What you smithing?
04:52 <Smithing> Hey
04:52 <Smithing> Nothing
04:52 <SovietHero> :<
04:52 <SovietHero> k
04:57 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:59 <Hairr> TyA
04:59 <Hairr> Actually
04:59 <Hairr> anyone
04:59 <99 Society> lol 
04:59 <Hairr> can someone bring an "extra" account so I can test something with xhr-polling
05:00 <99 Society> i cant
05:00 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:00 <Hairr> 99 Society: Do you mind if I kick you from chat? You can come right back in.
05:01 <99 Society> sure
05:01 -!- 99 Society was kicked from Special:Chat by Hairr
05:01 <Hairr> woo
05:01 <Hairr> got the data i needed
05:01 <Hairr> Thanks :)
05:01 <99 Society> np 
05:02 <99 Society> did u get results u wanted
05:02 <Hairr> Yup
05:02 <99 Society> :)
05:04 <99 Society> hairr any update on why u cant use qc in private 
05:04 <Hairr> I don't know anything of it, perhaps you try [[User talk:Joeytje50|leaving a message on Joeytje50's talk page]], as he knows more of the script than I do
05:04 <99 Society> ok will do 
05:05 <TyA> Hairr: fix mah skype pls
05:06 <Hairr> wat
05:06 <99 Society> lol lol whats wrong with it
05:06 <TyA> Lately it has been crashing often, then being unable to log in because it claims I'm already signed in
05:07 <Hairr> Ty: Can you bring in tybot real quick
05:07 <Hairr> so I can ban him
05:07 <TyA> k
05:07 <99 Society> lol lol
05:07 -!- TyBot has joined Special:Chat
05:08 -!- TyBot was banned from Special:Chat by Hairr for 3600 seconds.
05:08 -!- TyBot was banned from Special:Chat by Hairr for 0 seconds.
05:08 <Hairr> Woo, got two actions
05:08 <99 Society> lol 
05:08 <TyA> 4:::{"event":"ban","data":"{\"id\":null,\"cid\":\"c14587664\",\"attrs\":{\"kicke
05:08 <TyA> dUserName\":\"TyBot\",\"moderatorName\":\"Hairr\",\"time\":\"3600\"}}"}
05:08 <TyA> 4:::{"event":"disableReconnect"}
05:08 <TyA> Then 0:::
05:08 <TyA> *0::
05:08 <TyA> Which I guess is disconnected
05:09 <99 Society> lol
05:09 <Hairr> Okay, that's good to know
05:09 <TyA> I should really get that to read all pretty like
05:09 <TyA> instead of still just the raw
05:09 -!- Marshgasm has joined Special:Chat
05:09 <TyA> Hey Marsh
05:09 <Hairr> Hello Marsh
05:09 <Hairr> Well, this is odd
05:10 <Hairr> All bans are in seconds
05:10 <Marshgasm> Can you get rid of a grown dog?
05:10 <TyA> Of course they are Hairr
05:10 <TyA> Yes
05:10 <Hairr> That's silly
05:10 <Marshgasm> How
05:10 <TyA> Just use the dismiss option in the summoning interface
05:10 <TyA> Just like how you'd get rid of a familiar.
05:10 <Marshgasm> It's crossed of when they're grown
05:11 <TyA> Really?
05:11 <Marshgasm> yes
05:11 <TyA> That seems stupid
05:11 <Marshgasm> i know
05:11 <TyA> I apologize for not knowing the answer to your question
05:11 <TyA> You've checked the article, right?
05:13 <Marshgasm> yes
05:13 <Marshgasm> google'd it youtube'd it, nothing
05:14 <Marshgasm> it's a unanswered question i swear 
05:14 <99 Society> can u pick him up and put him in bank 
05:14 <Haidro> try alching it, lolol
05:15 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:15 <99 Society> lol
05:15 <Haidro> It might work
05:15 <Hairr> Hai Fergie
05:15 <Hairr> :)
05:15 <Urbancowgurl777> hai
05:15  * TyA huggles le ferginator
05:15 <Haidro> hair go to sleep !
05:15 <Urbancowgurl777> *hugglies*
05:15 <Hairr> It's only 11
05:15 <Urbancowgurl777> Hair it's past your beddybyetime
05:15 <Hairr> SSHHHH
05:15 <Haidro> bedybyetime awwww
05:15 <Urbancowgurl777> you'll be cranky when you wake up
05:15 <Haidro> so cuteeeeeee
05:16 <Haidro> who's a fubbly nubbleh hair
05:16 <99 Society> lol
05:16 <Urbancowgurl777> lol
05:17  * Haidro combs strand of hair
05:17 <Urbancowgurl777> why do you have one strand of hair?
05:20 <Urbancowgurl777> [[User talk:BrenRS]]
05:20 <Haidro> no, I'm combing hair's
05:21 <Demise36> a zamorakian spears drop rate is 1/72?
05:21 <Urbancowgurl777> didn't Bren quit or something
05:21 <Hairr> He came back a while back
05:21 <Haidro> he came back a while ago
05:21 <Haidro> fuu
05:21 <Hairr> where have you been
05:22 <Urbancowgurl777> idk
05:22 <Urbancowgurl777> ):
05:22 <Urbancowgurl777> Demise that sounds right
05:24 <Hairr> Woah
05:24 <Hairr> I got on HairyBot's account
05:24 <Hairr> it redirected to the front page
05:24 <99 Society> lol
05:24 <Hairr> I forgot we had that ugly picture there
05:24 <Haidro> what front page?
05:24 <Urbancowgurl777> the black text?
05:24 <Hairr> [[RuneScape Wiki]]
05:24 <Hairr> the image
05:24 <Hairr> yes
05:24 <Haidro> The logo?
05:24 <99 Society> lololol
05:24 <Hairr> That's not the logo
05:24 <Hairr> :x
05:24 <Urbancowgurl777> yeah well blame Ryan
05:24 <Haidro> Are we talking about the logo?
05:25 <Hairr> No
05:25 <Urbancowgurl777> we should put an actual image like other fansites have. with a background and stuff
05:25 <Urbancowgurl777> who cares if it doesn't show up on mobile..
05:25 <Urbancowgurl777> the entire mainpage is broken still anyway
05:25 <99 Society> lol
05:25 <Hairr> Can we go back to this?
05:26 <Hairr> I enjoyed that mobile main page
05:26 <Haidro> as the wiki main page...
05:26 <Urbancowgurl777> does that override the normal one when on mobile?
05:26 <Haidro> on a computer
05:26 <Hairr> Haidro: "/Mobile"
05:26 <Haidro> for me, wikia doesn't even work
05:26 <Haidro> I click "Go to full site"
05:26 <Haidro> It does
05:26 <Hairr> Fergie: We used it for a while
05:26 <Haidro> But I load a second page
05:26 <Haidro> AND IT DOESN'T
05:26 <Urbancowgurl777> Hair that doesn't answer my question
05:27 <Hairr> Oh, yes
05:27 <Urbancowgurl777> that happens to me too Hydro
05:27 <Urbancowgurl777> okay why don't we use that for mobile and fix the stupid mainpage image for non-mobile then..
05:27 <Urbancowgurl777> discussion nao
05:27 <Hairr> It's still commented out on the main page
05:27 <Haidro> extreme bukkit neutral - wat
05:27 <Urbancowgurl777> idk what that means
05:27 <Hairr> <!-- Mobile page script redirect -->
05:27 <Hairr> <!--<verbatim>RSWMobile</verbatim>-->
05:27 <Urbancowgurl777> oh
05:27 <Urbancowgurl777> we should YG it
05:27 <Hairr> not it
05:28 <Urbancowgurl777> ?
05:28 <Hairr> i don't to make it
05:28 <Urbancowgurl777> oh
05:28 <Hairr> want to*
05:28 <Urbancowgurl777> ):
05:28 <Urbancowgurl777> Hydro do it
05:28 <Urbancowgurl777> wait no, bad idea
05:28 <Hairr> Fien
05:28 <Hairr> I will
05:28 <Urbancowgurl777> Hydro doesn't know what's going on
05:28 <Urbancowgurl777> yey!
05:28 <99 Society> lol
05:28 <Urbancowgurl777> i want to make an image to replace the ugly text on the mainpage
05:28 <Urbancowgurl777> what to maek..
05:28 <Hairr> Why can't we go back to plain text D:
05:28 <Urbancowgurl777> z0mg we could change it with holiday themes ^-^
05:29 <Urbancowgurl777> because 2013
05:29 <Haidro> I still have no idea what you're talking about
05:29 <Urbancowgurl777> we could change it with [email protected]$
05:29 <Haidro> or bananas!
05:29 <Urbancowgurl777> no, that's stupid.
05:29 <Hairr> Fergie: I think I proposed that one time :x
05:29 <Haidro> watermelons?
05:29 <Urbancowgurl777> well, i can make them though
05:30 <Urbancowgurl777> it's not like there are a lot of people sitting around wanting to do that
05:30 <Hairr> Yes, Fergie can make all them so they apply for all the time, then  we have it so it changes accordingly :D
05:30 <Hairr> with {{#switch}}
05:30 <Hairr> so we don't have to do it
05:31 <Hairr> laziness!~
05:31 <Urbancowgurl777> and we can have a default one for non-holiday or non-update stuffs
05:31 <Hairr> Yup
05:31 <Urbancowgurl777> and i can make them all at once so college won't interfere
05:31 <Urbancowgurl777> GENIUS.
05:31 <Hairr> Fergie: I think you should make this thread then
05:31 <Urbancowgurl777> noo ):
05:31 <Hairr> well, we're bringing up so many new things :3
05:31 <Urbancowgurl777> let's wait on it
05:32 <Haidro> I'll make it
05:32 <Hairr> NO
05:32 <Urbancowgurl777> cause i don't feel like coming up with ideas and thinking right now
05:32 <Haidro> pls
05:32 <Hairr> Fergie: Wat about, I write the mobile part and you write the pwetty logo changing part
05:32 <Urbancowgurl777> i would agree to that but can we still wait :#=
05:32 <Haidro> And I'll...
05:32 <Haidro> Test it :D
05:32 <Hairr> There's nothing to text
05:32 <Urbancowgurl777> Hydro supports extremely bukkit first
05:32 <Hairr> test*
05:32 <Hairr> :x
05:32 <Haidro> extreme bukkit neutralising support
05:33 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:33 <Urbancowgurl777> tomorrow i'll try and make a purty pitchur of PoP
05:33 <Urbancowgurl777> omg
05:33 <Urbancowgurl777> we can use imagemapping too
05:33 <Urbancowgurl777> ^-^
05:33 <Haidro> :D :D :D
05:33 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:33 <Haidro> I scared Soviet
05:34 <Urbancowgurl777> so tomorrow Hair
05:34 <Hairr> k
05:34 <Urbancowgurl777> <3
05:34 <Haidro> this guy was so awsum
05:35 <Haidro> wikia, why u fire him
05:35 <Urbancowgurl777> see what complaining can do? it opens a world of adventure!
05:36 <Urbancowgurl777> (fp)
05:37 -!- Cr1TiKaL has joined Special:Chat
05:37 <Urbancowgurl777> i thought we removed that word from the AF
05:37 <Haidro> i no has permission D
05:37 <Haidro> D:
05:37 <Hairr> lolnoob
05:37 <Haidro> lol you're 13 shaddap
05:37 <Hairr> Hrmm. let's see
05:38 <Urbancowgurl777> oh, Ajr added it back after a discussion
05:38 <Urbancowgurl777> but we can't add Moby Dick to PoP trivia o.o
05:38 <Haidro> Lol GF hilites
05:39 <Urbancowgurl777> why does Jimbo Wales have a highlight..
05:39 <Haidro> Because Jimmeh
05:40 <Urbancowgurl777>
05:40 <Urbancowgurl777> why is TyA referred to as a female D:
05:40 <Haidro> I saw that oo
05:40 <Haidro> too
05:40 <Hairr> she's so beautiful
05:40 <Haidro> Hair, you're so beautiful
05:40 <Haidro> FB marriage?
05:41 <Haidro> xD
05:41 <Hairr>
05:41 <Hairr> derp
05:41 <Urbancowgurl777> who dat
05:41 <Haidro> I requested that guy to be globally blocked...
05:42 <Haidro> But, wikia being noobs, said "Just tell your local admin to blcok him"
05:42 <Haidro> yet he was disruptive on like every damn wiki
05:43 <Haidro>
05:43 <Haidro>,hQvkv,d3oWs
05:43 <Urbancowgurl777> the first one, he could have just been kicked
05:44 <Urbancowgurl777> the second one, he could have too
05:44 <Urbancowgurl777> if you kicked/banned/etc and he came back, still on multiple wikis, they might do something
05:44 <Haidro> The second one
05:44 <Haidro> that was his wiki
05:44 <Urbancowgurl777> um then leave
05:44 <Urbancowgurl777> lol
05:44 <Haidro> Someone wanted me to talk to him
05:44 <Urbancowgurl777> you brought drama upon yourself
05:46 <Hairr> Haidro: You derp
05:46 <Hairr> You reported him on Report:Profile
05:47 <Haidro> I know
05:47 <Haidro> Lolol
05:47 <Haidro> Then I sent a message to wikia
05:47 <Hairr>
05:48 <Hairr> test
05:49 <Hairr> test
05:49 <Hairr> Hrm
05:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:50 -!- Hairr has joined Special:Chat
05:50 <Hairr> !test
05:50 <RSChatBot> Hairr: Hai!
05:50 <Hairr> :\
05:50 <Hairr> Are my messages coming through?
05:51 <TyA> Yes
05:51 <Hairr> Hmm
05:52 <Hairr> Interesting
05:52 <Haidro> huh
05:52 <Haidro> is chat broken for you?
05:53 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
05:53 <Hairr> Well, when you paste[[]]s into chat
05:53 <Haidro> okay is chat messed up for anyone
05:53 <Hairr> it derps
05:53 <Haidro> dafuq
05:53 <Haidro> this appeared for me
05:54 <Haidro> then I reloaded...
05:54 <Ryan PM> :o
05:54 <Haidro>
05:54 <Haidro> bbs
06:01 -!- SovietHero has joined Special:Chat
06:01 <SovietHero> Alright the hell do I fix a loading-50% screen?
06:01 <Hairr> Get the client
06:01 <SovietHero> Link?
06:01 <Hairr> [[Game client]] instructions here or somewhere
06:02 <SovietHero> In the downloaded one, there's no 50% or that crap right?
06:02 <Hairr> There is, but it fixes it
06:02 <SovietHero> Like how?
06:03 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:03 -!- SovietHero has joined Special:Chat
06:03 <Hairr> Well, it fixed for me any hundreds of others :x
06:03 <SovietHero> I slap u
06:06 <Hairr> Hello Cook
06:07 <Cook Me Plox> Bonjerno.
06:09 <SovietHero> k thx hair
06:10 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:13 <SovietHero> [[Saradomin's lies]]
06:13 <SovietHero> FFFF
06:20 -!- Jredwine89 has joined Special:Chat
06:20 <Jredwine89> hey guys
06:21 <Hairr> be back tomorrow
06:21 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:32 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
06:33 <Evoker Leon> hello
06:38 <TyA> Hii
06:38 <99 Society> hi
06:47 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:50 -!- Liimujx has joined Special:Chat
06:51 -!- Liimujx has left Special:Chat.
06:55 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:12 -!- TyA has left Special:Chat.
08:29 <Ciphrius Kane> Biologist went out with some of my best men, 77% chance of success
08:37 <99 Society> gl buddy
08:38 <Ciphrius Kane> Knowing these adventurers it'll sink with all hands, but she'll manage to swim to shore
08:42 <99 Society> i got all 4 pieces of chestplate 47 to 60%
08:43 <99 Society> i failed at 73%
08:43 <Ciphrius Kane> Ach, I got lifeboats
08:43 <99 Society> lol i dont have em yet
08:44 <Ciphrius Kane> I got lucky and got one on my first D&D within the port
08:44 <99 Society> lucky
08:45 <99 Society> so who did u bribe to get that hahahaha
08:46 <99 Society> ofc im kidding :P
08:46 <Ciphrius Kane> I did some...favours...for MMG
08:46 <99 Society> rofl 
08:48 <Ciphrius Kane> He seems to think there's monsters under his bed, in his bathroom, in his closet and in the biscuit tin
08:48 <99 Society> lol
08:48 <Ciphrius Kane> Betcha nobody gets the reference
08:48 <Ciphrius Kane> And no it's not the Cookie Monster
08:49 <Haidro> nop
08:49 <Ciphrius Kane> You're 15, you're not supposed to get it
08:50 <99 Society> frankenstien ?
08:50 <Ciphrius Kane> Nope
08:50 <Haidro> I'm 14 ya noob
08:50 <99 Society> //lol i have both wc rocks
08:51 <99 Society> oops
08:51 <99 Society> well for a 14 yr old u seem nice
08:51 <Haidro> :)
08:51 <Haidro> If I may say, I'm rather more mature than the others...
08:52 <99 Society> yes u r 
08:53 <Ciphrius Kane> And for a 20-something, I can be an evil bastard sometimes
08:53 <99 Society> lol yes u can 
08:54 <Haidro> Found this on my facebook wall
08:54 <Haidro> It's from a page called "Hilarious YouTube Comments"
08:54 <Haidro> And they get pictures of random funny YT comments
08:54 <Haidro> Couldn't believe it when i saw RuneShark xD
08:55 <Ciphrius Kane> Hmmm, how long would 96-99 mining take?
08:55 <99 Society> depends on method u use
08:55 <Ciphrius Kane> Let's say conc gold ore
08:56 <Ciphrius Kane> Would it be possible to get it by May?
08:56 <99 Society> what i meant was are u going to bank or drop method
08:56 <Haidro> Ciphrius Kane: Definitely
08:56 <99 Society> which lol
08:56 <Haidro> If you train mining only, yes
08:56 <Ciphrius Kane> Bank
08:56 <Haidro> I still reckon you could get it by May
08:57 <99 Society> i say u can do it by may for sure 
08:57 <Ciphrius Kane> Well I'm getting attack this month and Hunter in March, so hoping Mining in may
08:57 <99 Society> i use mining guild bc there is a bank inside dungn thingy
08:58 <Haidro> GE has been updated
08:59 <Ciphrius Kane> 47k gold ore needed
09:01 <99 Society> thats gonna take a while 
09:03 <Ciphrius Kane> 1000 a day makes it a month and a half
09:06 <Ciphrius Kane> All I have to do is do 5 of those challenge things
09:08 <Alchez> Hello
09:09 <Ciphrius Kane> Hi
09:09 <99 Society> hi alch and lol kane
09:10 <Alchez> What's this bone to peaches redirect spam?
09:10 <99 Society> its from mage arena awards
09:10 <Alchez> Okay...
09:11 <Alchez> Some of our quest guides are just horrible at the moment.
09:12 <99 Society> yup 
09:15 <Alchez> Kane, what 99 you getting?
09:15 <99 Society> depends lol lol lol hahahahaha
09:16 <Ciphrius Kane> Attack
09:16 <Ciphrius Kane> Hoping to get it this week but it's unlikely
09:17 <Alchez> Current level?
09:17 <Ciphrius Kane> 97
09:17 <Alchez> Well..
09:17 <Alchez> This week could be possible.
09:18 <Ciphrius Kane> 215k off
09:18 <Ciphrius Kane> Only problem is I keep getting tasks that are best ranged or maged
09:18 <Alchez> Don't do slayer then.
09:18 <Alchez> Just monsters that have moderate drops.
09:18 <Ciphrius Kane> No
09:18 <99 Society> lol i was just gonna say that
09:19 <Ciphrius Kane> It'd be a waste of time to get all combat 99s then to have to repeat it all for slayer
09:19 <99 Society> lol
09:19 <Alchez> Are your range/mage 99?
09:19 <99 Society> i hate slayer
09:19 <Ciphrius Kane> My mage is
09:20 <Ciphrius Kane> Ranged is only 91
09:20 <Alchez> Oh, okay.
09:20 <Alchez> 3rd prized prismatic in like 10 spins.
09:26 <Ciphrius Kane> Time to get the bus to work, bye
09:27 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
09:38 -!- Dragonthud has joined Special:Chat
09:38 <Dragonthud> Hello all. I'm new here.
09:38 <99 Society> hi dragon
09:39 <Alchez> Hi
09:40 <Dragonthud> :)
09:41 -!- Dragonthud has left Special:Chat.
09:42 -!- Dragonthud has joined Special:Chat
10:10 <Alchez> There's too much vandalism on the Ganodermic beast charm page
10:13 -!- Samba37 has joined Special:Chat
10:15 <Alchez> Hi Samba
10:16 <Samba37> hey
10:16 <Samba37> first time ever getting this chat to load 
10:17 <Alchez> Oh.
10:17 <Alchez> Yeah, that happened sometimes.
10:20 <Haidro> damn alchez
10:20 <Haidro> why u revert b4 me
10:20 <Alchez> I thought you knew.
10:20 <Alchez> That I was a ninja.
10:21 <Haidro> heh
10:22 <Haidro> mgiht want to check again
10:22 <Alchez> I didn't wanna warn.
10:22 <Haidro> Dw I did
10:23 <Alchez> It seemed like a cool name.
10:23 <Alchez> 'Dragon punisher'
10:40 -!- Samba37 has left Special:Chat.
11:05 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:06 <Battleben> Alchez
11:06 <Alchez> Yeah?
11:06 <Battleben> You doing WItches house?
11:06 <99 Society> ive done it
11:06 <Alchez> Done, why?
11:06 <Battleben> Wanted you to get stats of the experiment.
11:06 <99 Society> lol
11:06 <Battleben> Oh well.
11:06 <Alchez> Oh.
11:07 <Alchez> Well, I'm doing Waterfall now.
11:07 <99 Society> the experiments are super easy
11:07 <Alchez> Anything you want/
11:07 <Battleben> Nah.
11:07 <Battleben> Did you do Another Slice of H.A.M?
11:07 <Alchez> Not yet.
11:08 <Alchez> You need the goblin images right?
11:08 <Battleben> [[File:Goblin village gathering.png]]
11:08 <Battleben> Just that
11:08 <99 Society> ive completed all quests
11:09 <Alchez> Okay.
11:09 <Battleben> The goblisn should actually be updated now, haha.
11:09 <Battleben> goblins*
11:09 <99 Society> lol
11:15 <Battleben> no update week ;_;
11:16 <Battleben> 15 minute christmas event, no update week, 10 minute D&D, no update week.
11:16 <Battleben> I feel ripped off.
11:16 <Alchez> [[KK]] is first?
11:16 <Battleben> Next week, apparently.
11:16 <99 Society> lol
11:16 <Alchez> Sad.
11:16 <99 Society> theres several things coming soon
11:31 <Alchez> Ben.
11:32 <Alchez> Onto Fight Arena now.
11:32 <Alchez> Need any Khazard images?
11:32 <99 Society> gl
11:32 <Alchez> Thanks.
11:32 <Battleben> Nah
11:33 <Battleben> I'll watch if you want, though.
11:33 <Alchez> Hahah, sure.
11:33 <Battleben> World?
11:34 <Alchez> I'm online.
11:34 <Battleben> What's your RSN again?
11:34 <Alchez> Coveclove
11:35 <Alchez> I don't know why I took that.
11:39 <Battleben> Btw, you can go upstairs and talk to him
11:39 <Alchez> Who?
11:40 <Battleben> Khazard
11:41 <Alchez> Oh, I'm just about to enter the arena.
11:41 <Battleben> Well go upstairs and talk to him first
11:41 <Battleben> He's on the secodn floor.
11:41 <Battleben> second*
11:41 <Alchez> Okay, sec.
11:42 <Alchez> What does he say?
11:42 <Battleben> Go and see :P
11:42 <Alchez> Hm, too many ladders here..
11:43 <Alchez> Oh, wait. There's only one.
11:43 <Alchez> But Khazard isn;t there.
11:43 <Battleben> Are you in the main building?
11:52 <Alchez> Haha, I'm being attacked while being escorted back.
12:01 <Battleben> Running?
12:01 <Battleben> Noob.
12:17 <Alchez> Digsite
12:27 <Alchez> What's our clan chat name?
12:27 <Cook Me Plox> rsw
12:28 <Alchez> thanks
12:30 <Alchez> I don't recognise anyone from there. o.0
12:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:54 <Battleben> Very few people in the clan chat actually use the wiki
12:54 <Battleben> it seems that way, anyway.
12:55 <Alchez> Yeah, or maybe with different names than that on the wiki.
13:04 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:04 <TonyBest100> Hey Guys
13:05 <Battleben> hi.
13:06 <TonyBest100> My clan has really died >.<
13:11 -!- Sniperrocks has joined Special:Chat
13:11 <Sniperrocks> guys what are the best gloves i can have
13:12 <Sniperrocks> i have 60 defce
13:12 <Alchez> Try culinaromancers?
13:13 <Sniperrocks> ty
13:13 <Sniperrocks> also
13:13 <Sniperrocks> how do u make woenout dragin ganulktets not worn out
13:13 <Alchez> What?
13:13 <Sniperrocks> dragon gaunltets
13:13 <Sniperrocks> i have wornout dragon ganulets
13:14 <Sniperrocks> how do i make them not worn out
13:14 -!- Dylanlooker has joined Special:Chat
13:14 <Alchez> [[Dragon gauntlets]]
13:14 <Alchez> 50 FoG tokens
13:14 <Sniperrocks> oh
13:14 <Dylanlooker> hello
13:15 <Sniperrocks> ther no differnce between worn out and new right
13:15 <Dylanlooker> i dont know im a mage
13:15 <Sniperrocks> can u hceck
13:15 <Dylanlooker> no why??
13:16 <Dylanlooker> why??
13:16 <Dylanlooker> ok ur scaring me
13:16 <Alchez> The stats decrease after the charges run out.
13:16 <Dylanlooker> where are the god statues 
13:17 <Dylanlooker> anyone know
13:17 <Alchez> [[God Statues]]
13:17 <Dylanlooker> yes
13:17 <Dylanlooker> i cant find them
13:17 <Alchez> Check the page.
13:17 <Sniperrocks> please check my interenct really bad
13:18 <Alchez> ...
13:18 <Alchez> It's by Fred's house in Lumbridge.
13:18 <Dylanlooker> What??
13:18 <Alchez> By the Druid circle in Taverle.
13:18 <Alchez> Don't remember the rest.
13:18 <Dylanlooker> what?? 
13:19 <Dylanlooker> what is??
13:20 <Sniperrocks> idk were that is
13:20 <Dylanlooker> what world are you on??
13:21 <Dylanlooker> anyone in a clan
13:22 <Sniperrocks> 2
13:22 <Dylanlooker> ok
13:23 <Dylanlooker> are you in a clan
13:23 <Dylanlooker> rschatbot??
13:23 <Sniperrocks> no
13:23 <Sniperrocks> but ok
13:23 <Sniperrocks> invite me
13:23 <Sniperrocks> tele to varrock
13:23 <Dylanlooker> ok
13:24 <Sniperrocks> im there
13:24 <Sniperrocks> is that u
13:24 <Dylanlooker> yep
13:24 <Sniperrocks> ok
13:24 -!- Dylanlooker has left Special:Chat.
13:24 <Sniperrocks> add me
13:30 <Sniperrocks> im back
13:30 <Sniperrocks> bi
13:30 -!- Sniperrocks has left Special:Chat.
14:00 <Alchez> Died at Treus
14:03 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:22 <AnselaJonla> !test
14:22 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
14:24 <Coelacanth0794> hi
14:24 <Alchez> Hi
14:27 <Coelacanth0794>
14:29 <Alchez> What the hell?!
14:31 <Battleben> what in the
14:35 <Coelacanth0794> wmgl on scroll mission
14:36 <Coelacanth0794> i clicked use bottled seafaring cry and it used it on the wrong ship
14:36 <Coelacanth0794> so only 86%
14:56 <Coelacanth0794> What do you think about a subpage for crew member's flavour text? we have one for the port updates
14:56 <Alchez> Sorry, gotta go.
14:57 <Demise36> coel
14:57 <Demise36> reliable only when drunk
14:57 <Coelacanth0794> i know
14:57 <Coelacanth0794> that's the stuff
14:57 <Demise36> my sea witch is not a fan of pies
14:57 <Demise36> but this one is the best
14:57 <Demise36> gives love a bad name
15:03 <Neitiznot> Hi
15:04 <Coelacanth0794> nobody else wishes to comment on it hm
15:05 <Coelacanth0794> inb4 i make it and ansela or hairr deletes it
15:18 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
15:18 <AnselaJonla> Deletes what?
15:19 <Ocguy1492> Hello.
15:19 <Ocguy1492> Noticed no events have been planned for a while.
15:20 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:22 <Ocguy1492> Fairly recently I got the goblin champion scroll. I killed the guy in one hit. :3
15:28 <Coelacanth0794> grz
15:31 <Ocguy1492> I dont think Jagex has updated everyone for the EOC yet.
15:37 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:40 <Hairr> wait
15:40 <Hairr> what is this
15:40 <Hairr> [[RS:AR]]
15:40 <Hairr> Coel: What is that green bar
15:40 <Coelacanth0794> no clue never seen it before
15:40 <Hairr> Why not use [[Special:MergeHistory]] ;-;
15:43 -!- Hood Less has joined Special:Chat
15:44 <Hood Less> Hello
15:44 <Hairr> Hey there
15:44 <Hood Less> Ive been thinking of going back to runescape lately.
15:48 <Coelacanth0794>
15:54 <Hairr> coel: i don't get that one
15:54 <Hairr> 2 do the same thing; one goes opposite direction
15:57 <Coelacanth0794> eye illusiuon]
16:00 <Coelacanth0794> holy shitttt
16:01 <Coelacanth0794> like 1 second left in plunder and ibis boots on the ground
16:01 <Coelacanth0794> and i dropped a scarab in time to get them
16:21 <Coelacanth0794>
16:23 <AnselaJonla> [[Kalphite King]]
16:23 <Coelacanth0794> We will be adding a new piece of chaotic gear in the form of chaotic claws. These claws will be slightly different to existing chaotic equipment in that you’ll need to mount the claws onto an existing dragon claw weapon – both the off-hand and main-hand pieces. To compensate for this additional cost, the Dungeoneering token cost of the chaotic add-on will be significantly lower than equivalent chaotic gear. At a faster attack speed, and with increased crit chance, the chaotic claws will be formidable tools to use.
16:24 <AnselaJonla> Added KK's release date, plus ref, to his page
16:24 <AnselaJonla> Wanna make the claws pages, Coel?
16:25 <Coelacanth0794> lemme think over how i'll do it
16:25 <Coelacanth0794> i should make it/them like the whip vine page.
16:25 <AnselaJonla> Yeah, sounds best
16:25 <AnselaJonla> Also, no update this week :(
16:26 <AnselaJonla> Do we copy over Og Blogs?
16:26 <Coelacanth0794> i think we should 
16:27 <AnselaJonla> This is a rather important news containing one
16:27 <AnselaJonla> [[Update:Og Blog: Upcoming Changes to the EoC]]
16:27 <Coelacanth0794> The next game update will, therefore, be in the week starting 14th January. During that week - a combat bonanza of epic proportions - we will add the Kalphite King (the toughest monster ever!), Hati and Sköll, as well as a huge list of player-recommended changes to the rest of the game.
16:29 <AnselaJonla> So... who said Jagex doesn't listen?
16:30 <AnselaJonla> Update page is done
16:31 <Coelacanth0794> k making them now
16:32 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
16:32 <Knightmere98> i will never-ever understand skillers
16:35 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:35 <Joeytje50> hi
16:36 <Joeytje50> Knightmere98: skilling can be fun, when you've got something to work towards
16:36 <AnselaJonla> Hi Joeynoob
16:36 <Joeytje50> (qc) My Construction level is 97 (xp: 11,184,864, rank: 22,612).
16:36 <Joeytje50> that for example
16:36 <Joeytje50> except
16:36 <Joeytje50> (qc) I am "Yt'Haar-" Joeytje50 and I am not a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently not recruiting. I am currently not playing RuneScape.
16:36 <Joeytje50> I'm not member anymore
16:38 <Coelacanth0794> howzat
16:38 <Joeytje50> cus I quit after EOC
16:38 <Coelacanth0794> newb
16:39 <Joeytje50> I said I would
16:39 <Joeytje50> and I'm not one of those "omg I'm gonna quit [email protected]@@@@@@" people who turn out to keep playing it
16:39 <Joeytje50> and I got bored with the game anyway
16:39 <Joeytje50> no new content for a year gets quite boring
16:41 <Joeytje50> so cus Jagex doesn't put effort in game-enhancing non-moneyfarming game features, I don't put effort in game-enhancing non-moneyfarming Joeytje50s
16:48  * Coelacanth0794 chaotic claws joey
16:48 <TonyBest100> Did ya hear, they are nerfing the Rejuvenate and Regenerate abilities
16:49 <Coelacanth0794> where'd you hear that?
16:49 <TonyBest100>
16:49 <TonyBest100> "We are reducing the effectiveness of the Regeneration and Rejuvenation abilities. We noticed that less food was being taken into battle than before because the healing values of these abilities were stronger than we had anticipated. To address this, we will be increasing the cooldown on the Rejuvenate ability to 5 minutes (making it an infrequent, emergency heal) and reducing the effect of Regenerate by 20%."
16:51 <TonyBest100> Also Chaotic Add-ons for dragon claws: We will be adding a new piece of chaotic gear in the form of chaotic claws. These claws will be slightly different to existing chaotic equipment in that you’ll need to mount the claws onto an existing dragon claw weapon – both the off-hand and main-hand pieces. To compensate for this additional cost, the Dungeoneering token cost of the chaotic add-on will be significantly lower than equivalent chaotic gear. At a faster attack speed, and with increased crit chance, the chaotic claws will be formidable tools to use.
16:55 <Battleben> Do we have a map of the Fight Kiln?
16:55 <Battleben> And if not why the hell not
16:57 <Battleben> I thought we did but I can't find one
16:57 <TonyBest100> It doesn't look like we have one
16:58 <TonyBest100> Next week Hati and skoll return aswell as the Kalphite King being released :)
17:03 <Demise36> ruin my rejuvenate
17:03 <Demise36> wtf jagex
17:03 <Demise36> srs 5 min cooldown
17:04 <Demise36> better use it while its good
17:04 <Coelacanth0794> yep :x
17:04 <Demise36>  why not keep the 1 min cooldown
17:04 <Demise36> and just make it heal 20%
17:04 <Demise36> 5 min is overkill
17:06 <Demise36> chaotic claws
17:10 <Coelacanth0794>
17:23 <Coelacanth0794> ansela
17:26 <Coelacanth0794>
17:32 -!- TyA has joined Special:Chat
17:43 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
17:43 <Smartman294> ok jagex has just thrown the economy into a wreck e.e
17:48 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:51 <Coelacanth0794> the jerk
17:52 <Coelacanth0794> Solar panels activate
17:52 <Urbancowgurl777> o.o
17:54 <Coelacanth0794>
17:55 <Urbancowgurl777> lol
17:56 <Coelacanth0794> whoa gonna give that a try
17:56 <Urbancowgurl777> y they want us to waste so much money
17:56 <TyA> I lack that much money
17:56 <Coelacanth0794>
17:57 <TyA> Though my glorious cashstack is an impressive 3m
17:57 <Urbancowgurl777> never found a use for detonate
17:57 <Urbancowgurl777> "We are reducing the effectiveness of the Regeneration and Rejuvenation abilities. We noticed that less food was being taken into battle than before because the healing values of these abilities were stronger than we had anticipated. To address this, we will be increasing the cooldown on the Rejuvenate ability to 5 minutes (making it an infrequent, emergency heal) and reducing the effect of Regenerate by 20%. " really?
17:57 <Urbancowgurl777> really?
17:57 <Urbancowgurl777> pathetic
17:58 <TonyBest100> Whats wrong with changing that? Rejuvenation made staying and fighting in areas far too easy
17:58 <TyA> They should've done it in the beta
17:58 <TyA> Not now that we've become used to it
17:59 <Coelacanth0794>
17:59 <Urbancowgurl777> because no one used food before EoC
17:59 <Urbancowgurl777> why do we have to now
17:59 <TonyBest100> In the beta they couldnt check to see how people were buying stuff like food to do anything, as it was all given for us
17:59 <Urbancowgurl777> they've already murdered my EEE
18:00 <TyA> They're expecting me to be rich enough for better armour, let me keep my ability to heal cheaply
19:00 <Dogfoger> Wow
19:00 <Dogfoger> 22 years of service
19:00 <AnselaJonla> And all the way at the other end, past the houses still being built, was a mudpile where the builders put the dirt from foundation-digging, with a big bog/marsh/wet-muddy-area behind it
19:01 <AnselaJonla> It was right across the road from the park. Guess where all the kids could be found.
19:01 <Dogfoger> I take it you were too sophisticated to partake in such trivial acts
19:03 <Dogfoger> [email protected]
19:03 <AnselaJonla> I was usually on TOP of the mud pile, shoving the boys down the hill and throwing mudballs at anyone in range
19:03 <Dogfoger> My beebee gun that doesn't work just decided to work
19:04 <Dogfoger> Point blanc
19:04 <Dogfoger> I wish I had a huge farm to mess around in
19:04 <Dogfoger> Instead I live in a city where if you step outside into your garden you'll get mugged
19:05 <Dogfoger> Ouch that hurt
19:05 <Dogfoger> stupid broken beebee gun
19:06 <AnselaJonla> I wish I had a huge farm to mess around on as well. Then I could have a horse and more dogs and maybe cats...
19:15 <Battleben> What would you think if a University student was in an online relationship with a 15 year old?
19:17 <Battleben> Ah damn, chat is dead.
19:17 <AnselaJonla> Erm... how old is the student?
19:18 <Battleben> Not sure.
19:19 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:19 <Battleben> Maybe I could find out, though..
19:19 <AnselaJonla> Well if he's not too old, like 18-19 years old, and they've not actually done anything yet...
19:20 <Ciphrius Kane> Hey honey
19:20 <Ciphrius Kane> Noobs
19:20 <AnselaJonla> Hi darling
19:20 <Battleben> Yeah, but what if this university student is the leader of a clan, and met the 15 year old through the clan?
19:21 <Battleben> Also, seems the clan leader is 18. So only 3 year age difference.
19:24 <Hairr>
19:26 <Ciphrius Kane> Yay for reposts
19:28 <Ciphrius Kane> Oh look Suomi's back
19:28 <Battleben> Late.
19:29 <Battleben> [[Dragon crossbow]]
19:30 <AnselaJonla> [[Chaotic claw]]
19:31 <AnselaJonla> Anyone in here know Latin?
19:32 <Hairr> I live in America, the land where we don't learn latin
19:32 <SovietHero> Same
19:36 <SovietHero> But still Ansela y do u ask for latin-speaking people?
19:36 <Dogfoger> Wow'
19:36 <Dogfoger> Ansela
19:36 <Dogfoger> That will make claws rise
19:36 <Dogfoger> definately
19:36 <SovietHero> dayum
19:37 <SovietHero> If everyone has 200K dung tokens, then yes
19:37 <AnselaJonla> Soviet, fucking read. It says that they will be cheaper than other haotics.
19:37 <AnselaJonla> chaotics*
19:37 <SovietHero> No need to swear
19:37 <AnselaJonla> Coz I'm listening to a song with some lyrics in Latin
19:38 <SovietHero> I only saw the article before it got updated ._.
19:38 <SovietHero> Oh
19:39 <AnselaJonla> The only edits to it were to bold the item name and remove some unnecessary fields from the infobox, so you're still blind/lacking in reading comprehension
19:40 <AnselaJonla> Coel did a good job making the base pages for the chaotic claws
19:40 <SovietHero> I just skimmed, woman
19:41 <SovietHero> Besides I just woke up
19:41 <AnselaJonla> - this song will wake you up
19:41  * AnselaJonla uses that one for her alarm
19:41 <SovietHero> .
19:42 <Oghma infinium> in responce to the new go blog yes :) yes :-D yes (peace) noooooooooooooooooooooooooo :( and nooo :'(
19:42 <Dogfoger> responce
19:42 <Dogfoger> nice
19:44 <SovietHero> *response
19:44 <Oghma infinium> *revenge
19:44 <Dogfoger> BILTONG :D
19:45 <Oghma infinium> silence ditto this contest of wills is between me and commy moltres
19:46 -!- TyA has joined Special:Chat
19:46 <SovietHero> shaddap
19:46 <Dogfoger> That's MR ditto to you, bub
19:46 <Dogfoger> Can't you see the coelstache
19:47 <Dogfoger> coel
19:48 <Dogfoger> wow this is some tough biltong
19:49 <Henneyj> i thought that was the point of biltong
19:49 <Ciphrius Kane> Dog, what have you been told about snorting my sherbert?
19:49 <SovietHero> How do I fix a 50% screen on the client RS?
19:49 <Dogfoger> Henney, it's supposed to be tough but not so tough that I cant chew it
19:50 <Dogfoger> but damn it's good biltong
19:50 <Ciphrius Kane> Soviet, have you tried clearing the cache?
19:50 <Henneyj> are you a springbock then?
19:52 <Oghma infinium> stupid internet
19:52 <SovietHero> Ciph Pm me
19:53 <Oghma infinium> dont do it its a trap
19:53 <SovietHero> -_-
19:53 <Oghma infinium> it's*
19:53 <Hairr> Ty
19:53 <TyA> Hairr: I'm an admin, I can't be trusted.
19:53 <Hairr>  /kick TyA
19:54 <Hairr>  /block TyA, can't be trusted
19:54 <Oghma infinium> lol?
19:54 <Hairr> I don't like inherited classes
19:54 <Hairr> So silly
19:54 <Oghma infinium> yes.
19:54 <TyA> One is a base, then you can add more to it
19:54 <TyA> What's not to love?
19:54 <Oghma infinium> am i the only one sad about the healing abilities being lessened?
19:55 <Dogfoger> Who can tell me where the CAT scan was invented?
19:55 <Oghma infinium> wikipedia
19:55 <TyA> No Oghma
19:55 <Dogfoger> without googling
19:55 <Oghma infinium> the internet?
19:55 <Oghma infinium> bing!
19:55 <Hairr> Well, making this chat bot code has to be done with inherited classes
19:55 <Hairr> and when I find another thing
19:55 <Hairr> I have to add another class
19:55 <Hairr> and I'm confusing myself
19:55 <Dogfoger> i guess no on ecares
19:55 <Dogfoger> [[God statue]]
19:56 <SovietHero> Do I clear the cache on my computer or RS?
19:56 <Oghma infinium> i care :( i just dont know and was suggestin where to find out
19:56 <AnselaJonla> Okay, can the yanks in here tell me something?
19:56 <TyA> What do you need Ansela?
19:56 <Henneyj> Some English university
19:56 <Ciphrius Kane> Soviet, there's a guide under the official wiki to clearing the cache
19:57 <Dogfoger> Henney
19:57 <Henneyj> in the physics department
19:57 <Dogfoger> How do you know of biltong?
19:57 <Oghma infinium> what is biltong?
19:57 <Henneyj> it was in some poem
19:57 <SovietHero> caps
19:57 <Dogfoger> A poem about biltong?
19:57 <AnselaJonla> Why do so many American treat having a Staffordshire Bull Terrier as a pet as some sort of great crime?
19:58 <Henneyj> cant remember what it was about
19:58 <TyA> I don't know what that is.
19:58 <Dogfoger> Oghma
19:58 <Oghma infinium> they r a bit aggro?
19:58 <TyA> I have a cat.
19:58 <AnselaJonla> Especially if you mention letting it near children?
19:58 <Dogfoger> Biltong is dried meat
19:58 <Dogfoger> Like jerky but made with ACTUAL MEAT
19:58 <Oghma infinium> i love the word pingas
19:58 <Henneyj> think it tied in with apartheid
19:58 <Dogfoger> I love the word "albeit"
19:59 <Dogfoger> That makes sense
19:59 <Oghma infinium> capricous like me :)
19:59 <TyA> We should find out why our admins aren't trusted.
19:59 <Oghma infinium> if i can spell it...
19:59 <Dogfoger> Doubt it
19:59 <Dogfoger> Mr tow
19:59 <SovietHero> k thx ciph
19:59 <Hairr> Ty: Who is saying our admins aren't trusted? <_<
19:59 <TyA> Have you seen the thread for assigning the bot flag? >_>
20:00 <Ciphrius Kane> It's cause it's not "cute"
20:00 <Henneyj> so are you South African then?
20:00 <Hairr> I've seen it, I guess things have changed <_<
20:00 <Hairr> [[yg]] >_>
20:00 <TyA> Reasonings on it are mostly that admins will abuse it
20:00 <Oghma infinium> capricious*
20:00 <TyA> or might abuse it
20:00 <TyA> That abuse is even suggested is a problem
20:00 <Ciphrius Kane> After all, only cute dogs like jack russels and possibly Labradors can be nice and playful and trusted around children
20:01 <Dogfoger> jack russels arre vicious little things
20:01 <Oghma infinium> i like labs :)
20:01 <Dogfoger> Once they clamp on they do NOT let go
20:01 <Hairr> Oh, I see
20:01 <Hairr> Silly Rhys Jones
20:01 <Ciphrius Kane> "Ugly" dogs like bulldogs, mastiffs, pugs etc, their sole aim is to tear out your every vein one by one!
20:01 <Oghma infinium> my dog atm is a lab terrier cross
20:01 <TyA> Then again, he doesn't trust anyone who has been around for less than a year
20:02 <AnselaJonla> Darling, I wouldn't put a jack russel anywhere near a child. Vicious little beasts, the whole breed.
20:03 <Ciphrius Kane> But they're small and cute, they're harmless
20:03 <AnselaJonla> I'd rather leave a child with a rottweiler or staffie
20:03 <Ciphrius Kane> *end sarcasm mode*
20:03 <Henneyj> ok the poem was the beggar by tatamkhulu afrika 
20:04 <AnselaJonla> Jack russels are terriers. In general, terriers were bred to hunt rats. Rats are vicious and will fight back. Therefore rat-terriers were bred to be able to defend themselves.
20:04 <Ciphrius Kane> The prettier something is the friendlier they are judged to be
20:04 <AnselaJonla> Jack russels aren't pretty though :(
20:04 <Oghma infinium> curse you internets
20:04 <AnselaJonla> I'd rather leave a child near something bred to retrieve or guard, rather than something bred to hunt small things.
20:04 <Henneyj> pretty sure a staff has a stronger jaw
20:05 <Oghma infinium> what about a dachshund?
20:05 <AnselaJonla> Dachshund, the badger hound, bred to crawl into badger setts and kill or flush out everything inside.
20:05 <Oghma infinium> acording the the magasine they r good dogs for begginers :'(
20:06 <AnselaJonla> And silly Coel, it's the 14th, not the 15th :P
20:06 <Oghma infinium> golden retriever?
20:06 <Coelacanth0794> i said 14th
20:06 <Ciphrius Kane> Oghma, may I see this magasine?
20:06 <AnselaJonla> I love labs and retrievers. Big bundles of energy and love and energy and silliness and energy and playfullness.
20:06 <Oghma infinium> no. because i dont know what its called where you are who you are nor do i posses this magasine anymore
20:07 <AnselaJonla>
20:07 <Ciphrius Kane> Oghma, was it a national publication?
20:08 <Oghma infinium> how should i freaking know i just picked it up for casual reading!!!
20:08 <AnselaJonla> Really, you should look at how much room and food and energy the breed you want NEEDS, and also any diseases that the breed is known for (i.e. German Shepherds and hip dysplasia)
20:08 <Ciphrius Kane> Well what was the title?
20:08 <Oghma infinium> what did i just say?
20:09 <Oghma infinium> :O i know ansela u could get a liger!!
20:09 <Henneyj> a) cat b) huge
20:09 <Henneyj> dammit lol
20:09 <Oghma infinium> ok tigon? thats not so huge
20:10 <Henneyj> it was a lowercase b :(
20:10 <Oghma infinium> i know that feel bro *comforts henneyj*
20:10 <Dogfoger> hENNEY
20:10 <Dogfoger> You need a coelstache
20:11 <Ciphrius Kane> Ligers and tigons were never meant to be
20:11 <Oghma infinium> noooooo dont give in henney
20:11 <AnselaJonla> - trans or tag for retake?
20:11 <Dogfoger> Ligers are really fucked up in health
20:11 <Oghma infinium> idc kane i want one altho id have to do something about my ligers arthritis
20:12 <Dogfoger> Wow
20:12 <Coelacanth0794> retake ansela
20:12 <Coelacanth0794> odd angle
20:12 <Ciphrius Kane> Oghma, you'd see a poor animal suffer just so you could have a cool pet?
20:12 <Dogfoger> you spelt arthritis right, but not toe?
20:12 <Dogfoger> dat logic
20:13 <Ciphrius Kane> How much is $15 in £?
20:13 <Oghma infinium> (fp) fine then ill get a tigon
20:13 <Henneyj> idk google
20:13 <Dogfoger> Uh
20:13 <Hairr>
20:13 <Hairr> @Ciph
20:13 <Ciphrius Kane> Tigons suffer from the same problems
20:13 <Hairr> Wolfram alpha [email protected]#[email protected]
20:13 <Henneyj> or google
20:13 <Oghma infinium> less so though because they do not gain so much size owing to the lack of the growth gene in the female lion
20:14 <Oghma infinium> and the growth stunting gene of the male
20:14 <Ciphrius Kane> Trying to figure out how much Mass Effect for the PS3 would be
20:15 <Henneyj> coel why are you still christmas?
20:15 <Oghma infinium> u think i should buy fable 1?
20:15 <Coelacanth0794> because logic.
20:15 <AnselaJonla> You know there's a new Xbox and Playstation out this year?
20:15 <Oghma infinium> fuuuuuuuuuu not a new xbox :'(
20:15 <Henneyj> 720 appaz
20:15 <Hairr> TyA: Mattchew is learning python3
20:16 <AnselaJonla> And I would make sure you buy from a British site, darling, coz American games might not work on British systems due to regional encoding
20:16 <Oghma infinium> ansela what do you think?
20:16 <Henneyj> why do you want to?
20:16 <Coelacanth0794> classic jagex, update everything but the big boss
20:17 <Knightmere98> hey
20:17 <Ciphrius Kane> I always buy from a British site
20:17 <Ciphrius Kane> PAL ftw!
20:17  * Oghma infinium repeats question reasoning that noone heard him
20:18 <Knightmere98> hey
20:18 <Oghma infinium> u guys think i shuld buy fabe 1?
20:18 <Knightmere98> what will bcp raise to?
20:18 <Oghma infinium> hai knight
20:18 <AnselaJonla> Jackson: Jack?
20:18 <AnselaJonla> O'Neill: He's a barber.
20:18 <AnselaJonla> Jackson: Broke into your house?
20:18 <AnselaJonla> O'Neill: Yeah...
20:18 <AnselaJonla> Jackson: Second week in a row.
20:18 <AnselaJonla> O'Neill: Mm-hmm.
20:18 <AnselaJonla> Jackson: Alarm.
20:18 <AnselaJonla> O'Neill: I'm thinking "dog".
20:18 <AnselaJonla> Joe Spencer: You could try locking your front door.
20:18 <Knightmere98> with str coming back
20:18 <Oghma infinium> even the wisest cannot tell
20:18 <AnselaJonla> Do whatever you fucking want to, Oghma infinium
20:19 <Oghma infinium> ok ansela (doing the okay face) walks away 
20:19 <Henneyj> i asked retaliatory question
20:19 <Oghma infinium> oh sorry henney
20:19 <Oghma infinium> idk i just like games and ive liked most of the fable games
20:20 <Ciphrius Kane> So the PS4 and XBox9001 are coming soon?
20:20 <Henneyj> i always find the thing about that situation is you go back to a similar game but with less of the features you're used to
20:20 <Oghma infinium> depends on your definition of soon
20:21 <Oghma infinium> and i never found that with oblivion after skyrim only the graphics got worse
20:21 <Oghma infinium> the storyline quests and systems improved immensly
20:21 <Ciphrius Kane> You think Oblivion's graphics are better?
20:21 <Oghma infinium> (fp)
20:22 <Oghma infinium> when playing oblivion after skyrim the graphics were worse
20:22 <Henneyj> well you might as well get it then, it cant be that expensive now
20:22 <Ciphrius Kane> Oh right
20:22 <Oghma infinium> ok ty for advice henney :-D
20:22 <Ciphrius Kane> Oghma, you completed ES4:O?
20:23 <Oghma infinium> every guild and main story but not all side quests
20:23 <Dogfoger> OMG
20:23 <Ciphrius Kane> Oh so you know that Sean Bean plays Martin?
20:23 <Dogfoger> And i got an image of it
20:23 <Oghma infinium> why should i care kane i only check if i think i recognise a voice
20:24 <Oghma infinium> like lord vetinary (or however you spell it) 
20:24 <Oghma infinium> he appears a lot
20:24 <Ciphrius Kane> You do know what Sean Bean is famous for?
20:24 <Oghma infinium> no i dont kane i apologise for the gaping hole in my knowledge pray enlighten me
20:24 <Dogfoger> idk but you guys are pinging the shit out of me'
20:24 <Dogfoger> Sean and dogs
20:24 <Oghma infinium> sorry dog:(
20:24 <Oghma infinium>  :( *
20:25 <Ciphrius Kane> Sean Bean, played Boromir in Lord of the Rings, played Ned Stark in Game of Thrones
20:25 <Ciphrius Kane> Any ideas now?
20:25 <Oghma infinium> oh ok :) never  recognised his voice
20:25 <Oghma infinium> whats the lion lords name again in got?
20:26 <Oghma infinium> ned was my fav character :'( idk y they always kill of my fav characters
20:26 <Dogfoger>
20:26 <Dogfoger> WHAT DOES IT MEAN
20:26 <Ciphrius Kane> Lion lord, that would be Tywin?
20:26 <Dogfoger> There was another one almost like it
20:26 <AnselaJonla> Hey, I know one thing that Sean Bean was in, but didn't die in
20:26 <Oghma infinium> yes him he was played by the guy who played vetinary
20:26 <Dogfoger> But in Varrock and it was a tribes mask
20:26 <Oghma infinium> in going postal
20:27 <Ciphrius Kane> Dog, there was a recent goblin raid
20:27 <AnselaJonla> Lions = Tywin, Jaime, Cersei, Tyrion, Lancel...
20:27 <Dogfoger> oh
20:27 <Ciphrius Kane> And now the dwarves have moved in
20:27 <Ciphrius Kane> Don't forget Tyget
20:27 <Oghma infinium> i got the game recently im still not too sure of it....
20:28 <AnselaJonla> I count Joffrey, Myrcella and Tommen as Lions too
20:29 <Oghma infinium> raise your hand if you love jeoffrey
20:29 <Ciphrius Kane> Kevan as well
20:29 <Oghma infinium> joffrey*
20:29  * Ciphrius Kane gets a shotgun ready
20:29 <Oghma infinium> lol
20:29 <Oghma infinium> his mother is worse then him and you know it despite his best efforts
20:30 <Ciphrius Kane> You've trembled at the name of the lich king, you've quivered at the sight of the witch king, now prepare to shit your pants at the order of the bitch king
20:30 <Battleben> Anyone have an Armadyl Crossbow?
20:30 <AnselaJonla> Cersei gets hers in ADWD
20:30 <Oghma infinium> lol i love that joke kane :)
20:30 <Oghma infinium> i like the midget and his whoar they r nice :)
20:30 <Battleben> Eh, bye.
20:30 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:31 <Ciphrius Kane> Tyrion is a dwarf
20:31 <Oghma infinium> i may have scared/scarred ben there.......
20:31 <Ciphrius Kane> And Shanel or whatever her name is is a no good tart who ends up choking on those golden hands she loves
20:31 <Oghma infinium> targerrion and her late husband are brutal!!!!!!
20:31 <Ciphrius Kane> Oghma, you read the books or just seen the series?
20:31 <AnselaJonla> Shae deserved to die
20:32 <Ciphrius Kane> That's it, Shae
20:32 <Oghma infinium> series :'( i considered reading books but having started i didnt like em much
20:32 <Ciphrius Kane> Dany and Drogo are their names Oghma
20:32 <Oghma infinium> lol sorry i havnt watched it in a while and am forgetting the names
20:32 <AnselaJonla> Daenerys is a young girl who was SOLD by her own brother into what is basically sexual slavery, although if Viserys hadn't done that he would have ended up marrying her himself
20:33  * Ciphrius Kane shoots Oghma with a crossbow in the gut
20:33 <Oghma infinium> i always hated crossbows
20:33 <AnselaJonla> Targaryens did that, married brother to sister for centuries
20:33 <Oghma infinium> they take too long to load
20:33  * Oghma infinium stabbs kane before dying
20:33 <Ciphrius Kane> If you're lucky enough you won't shit yourself before you die
20:33 <Ciphrius Kane> The Lannisters have a nasty habit of doing that
20:34 <Ciphrius Kane> Did you know the character Daenerys is a lesbian?
20:34 <Oghma infinium> the big families are mostly incest and treachery based
20:34 <AnselaJonla> Knightmere98 - read the fucking news post properly. The next update isn't until 14/01/2013
20:34 <Ciphrius Kane> Or her maids are
20:34 <AnselaJonla> Dany is bisexual, imo
20:34 <Oghma infinium> no. no i didnt
20:35 <Ciphrius Kane> Aye, but I like trying to freak Oghma out
20:35 <Oghma infinium> srsly pouring gold on some1s head (unrealisitic but still)
20:35 <Ciphrius Kane> Following Drogo's death she starts sleeping with her maids
20:35 <Oghma infinium> and burning the baldy alive was pretty bad too
20:36 <Oghma infinium> oh and locking the black guy in his own vault
20:36 <Knightmere98> hi
20:36 <Oghma infinium> hi knight
20:36 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:36 <Ciphrius Kane> Oghma, the point of the gold was that Visery had insisted time and again upon getting his gold crown, and the Dothkin had had enough with him breaching their traditions and their laws
20:36 <AnselaJonla> Oghma infinium, that has actually been done before, killing someone by pouring molten metal on their head
20:37 <Oghma infinium> i know but its a pretty nasty way to die
20:37 <AnselaJonla> Yeah, Viserys was pretty dumb (and totally drunk) to draw a sword in the middle of a Dothraki no-weapons-allowed holy place
20:37 <Ciphrius Kane> So they gave him his crown and sent him on his way without drawing weapons or spilling blood
20:37 <Oghma infinium> yh he had it coming but still......
20:38 <AnselaJonla> IMO, Drogo would not have survived an invasion of Westeros and Dany would have found herself married to King Viserys anyway
20:38 <Oghma infinium> maybe so :(
20:38 <Ciphrius Kane> You think having molten gold poured over you is bad?  Try being boiled alive in your own armour, or watching your father die, while the power to save him was just outwith your grasp and the only way to get it would be to choke yourself
20:38 <Oghma infinium> ill conceede the witch lady who revived drogo had it coming
20:38 <Oghma infinium> she took her son and didnt properly bring him back
20:39 <AnselaJonla> Did you know Dany is now barren coz of that witch's sorcery?
20:39 <Oghma infinium> ....i never read books remember?
20:40 <Ciphrius Kane> She believes herself barren anyway
20:40 <Ciphrius Kane> I don't think she is though
20:40 <Oghma infinium> the giving birth to dragons is kinda creepy
20:40 <Ciphrius Kane> I think the Maegi lied to her to get one last act of vengeance
20:41 <Oghma infinium> yh no1 is in the right here not even ned 
20:42 <Ciphrius Kane> Stannis seems to be the only one winning
20:42 <Oghma infinium> the dead ppl r winning lol
20:42 <Oghma infinium> they dont have to take part any longer
20:42 <Ciphrius Kane> Cause let's take a look at the major players
20:42 <Dogfoger> lol
20:42 <Oghma infinium> untill they r reanimated by the white walkers ofc
20:43 <AnselaJonla> ""When the sun rises in the west and sets in the east. When the seas go dry and mountains blow in the wind like leaves. When your womb quickens again, and you bear a living child. Then he will return, and not before.""
20:43 <Dogfoger> typo in the gnome for the new D&D dialouge
20:43 <Dogfoger> "I couldn't of doen it without you"
20:43 <Ciphrius Kane> Starks: Ned Stark dead, 2 of his sons dead, 2 of his sons believed dead, 1 daughter accused of treason, 1 daughter hiding across the water
20:43 <AnselaJonla> [[Fire Giant]]
20:43 <Ciphrius Kane> Wife now rides with outlaws as a barely living corpse
20:44 <Oghma infinium> barely living?
20:44 <Oghma infinium> i thought they were doing ok at the end
20:44 <AnselaJonla> Oghma infinium - look up the Red Wedding
20:44 <Ciphrius Kane> Arryns: Jon Arryn killed by his wife, Lysa Arryn killed by her lover, their kid isn't going to survive
20:44 <Oghma infinium> you know the guy who was played by the same guy as played filch?
20:44 <Ciphrius Kane> The executioner?
20:44 <Ciphrius Kane> Payne?
20:45 <Oghma infinium> no the guy who owned the bridge they needed to cross
20:45 <Oghma infinium> idk his name :(
20:47 <Dogfoger>
20:47 <Dogfoger> them coments
20:47 <Hairr> comments*
20:48 <Oghma infinium> david bradley is his name 
20:48 <Oghma infinium> irl not in got
20:48 <Oghma infinium> walder frey
20:48 <Oghma infinium> thats it!!
20:49 <Ciphrius Kane> Which one?
20:49 <Ciphrius Kane> Big Walder, Little Walder, Lord Walder?
20:49 <Oghma infinium> lord i assume?
20:50 <Ciphrius Kane> Big fat guy who cannae get out of his chair yet can somehow knock out an entire army?
20:50 <TyA> Hairr: Is the action=runjob not available to us?
20:50 <TyA> Or does it just not love me?
20:50 <Oghma infinium> i dont think so.... he wasnt in the show...
20:50 <Hairr> Umm
20:51 <Hairr> I didn't even know of this action
20:51 <Hairr> :3
20:51 <TyA> It's to run jobs on the job queue
20:51 <Ciphrius Kane> By knock out an entire army I mean field an entire army from his britches
20:51  * TyA is just making random functions now
20:51 <Hairr> I like it might only be in the API
20:51 <Hairr> but idk
20:52 <Oghma infinium> have you seen the show?
20:52 <TyA> I'm going with the api
20:52 <TyA> I'm just keep getting the cantrunjobs error
20:52 <Hairr> It has to be a post
20:52 <Ciphrius Kane> No
20:52 <TyA> I know Hairr.
20:52 <Oghma infinium> ohhh ok nvm :(
20:52 <TyA> [[Special:Statistics]]
20:52 <TyA> bah, hid the job queue
20:52 <Oghma infinium> all i know is he was owner of this bridge the stark army needed to cross
20:52 <Ciphrius Kane> Hoster Tully described Lord Walder Frey as the only man capable of fielding an entire army from his britches
20:53 <Ciphrius Kane> Were there 2 towers?
20:53 <Oghma infinium> i think so....
20:53 <Ciphrius Kane> And they were permitted across on the condition that Rob and Arya marry Freys?
20:53 <Oghma infinium> yes :-D thats the one
20:54 <AnselaJonla>
20:54 <Ciphrius Kane> Yep, Lord Walder Frey
20:54 <Oghma infinium> i dont like him lol thats all i wanted to say =P
20:54 <Ciphrius Kane> And so you shouldn'ty
20:55 <Ciphrius Kane> He ordered the deaths of every single Stark supporter at the Tully-Frey wedding
20:55 <Ciphrius Kane> There be meat out somewhere, bye for now darling, noobs
20:55 <Oghma infinium> why is it that only characters i dont like seem to survive?
20:55 <Oghma infinium> bye kane
20:55 <AnselaJonla>
20:56 <AnselaJonla> Bye honey
20:56 <Ciphrius Kane> The Onion Knight survived
20:56 <Oghma infinium> u saying who i like now?? >:(
20:56 <Oghma infinium> how dare you say who i like
20:56 <Ciphrius Kane> Rickton and Brandon survived
20:56 <Oghma infinium> ok survived/done well in the game*
20:57 <Oghma infinium> like the midget isnt doing so well any more
20:57 <Ciphrius Kane> Summer and Shaggydog, Sansa, Arya, Nymeria
20:57 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:57 <Oghma infinium> and the rightful heir died at the hands of the creepy priestess
20:58 <Oghma infinium> oh well i g2g anyway byee ppls and coel
20:58 <Oghma infinium> oh wait hes not on nvm lol
20:58 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
21:01 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:02 <AnselaJonla>
21:02 <Urbancowgurl777> lol
21:02 <Urbancowgurl777> aww
21:02 <Dtm142>
21:03 <AnselaJonla>
21:03 <Dtm142> tl;dr: RuneScape goes no-lifers only starting Jan. 14
21:03 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:03 <Ryan PM> lulz
21:03 <Ryan PM> he would say that...
21:03 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:03 <Dtm142> :@
21:04 <Dtm142> (H)
21:04 <Dtm142> I hope that HORSES are coming out with RS3!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!1!!!1!11!!!!!!
21:06 <TyA> [email protected][email protected][email protected]
21:06 <Ryan PM> RS3 is just a project name for the player-designed interface, HTML5 support and a few other smaller things.
21:06 <SovietHero> Horses suck.
21:07 <AnselaJonla>
21:07 <TyA> horses trot
21:07 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:07 <Dtm142> Nope
21:07 <Dtm142> Revolutionary gameplay change
21:08 <Dtm142> Full of new skills, graphics, multiple characters/account, new combat system, storyline overhaul
21:08 <Dtm142> [[RS3]]
21:08 <Joeytje50> caek
21:09 <Dtm142> They're only euphemising it because it's going to be mandatory. 
21:09 <Ryan PM> Nothing like RS1 -> RS2 with loss of skill levels.
21:09 <Dtm142> RS1 -> 2 didn't involve loss of skill levels
21:09 <Dtm142> #fail
21:10 <Ryan PM> I swore everyone started over.
21:10 <Dtm142> Nope
21:10 <Dtm142> Your items got transferred
21:10 <Dtm142> Then you got to decide whether or not to send them back.
21:10  * Ryan PM hits head on wall
21:10 <Dtm142> (H)
21:12 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:16 <Urbancowgurl777> whose signature has the drop down box like when you right click stuff in runescape?
21:16 <Dtm142> Ugh, I forget.
21:17 <Dtm142> I always wanted something like that.
21:17 <Urbancowgurl777> found it
21:17 <Urbancowgurl777>
21:17 <Urbancowgurl777> yey he kept the code at the top so i don't have to go through history
21:17 <Urbancowgurl777> [[User:Joeytje50/Choose Option]]
21:18 <Dtm142> [[User:Dtm142|Walk here]] [[User talk:Dtm142|Talk to]] [[Special:Block/Dtm142|Attack]] [[Special:Contributions/Dtm142|Examine]] 
21:18 <Ryan PM> those signatures are quite annoying in WikiaMobile
21:18 <Dtm142> Oh.
21:18 <Dtm142> Then I won't make one lol
21:19 <Ryan PM>
21:19 <Urbancowgurl777> i'm not making it into a signature
21:19 <Joeytje50> Ryan PM: how many users do use that skin?
21:19 <Ryan PM> everyone that has a smartphone.
21:19 <Ryan PM> and not a tablet.
21:19 <Urbancowgurl777> i have a smartphone, and i don't use that skin
21:19 <Hairr> I don't use that skin when on my phone :3
21:19 <Hairr> I use Chrome and request desktop site for every site!~
21:19 <Urbancowgurl777> Joey i need your halp
21:19 <Joeytje50> sup
21:20 <Ryan PM> Chrome eats through your battery life on iOS.
21:20 <Demise36> got 2m split from arma gloves
21:20  * Hairr doesn't care
21:20 <Demise36> <3
21:20 <Urbancowgurl777> i use safari
21:20 <Urbancowgurl777> i refuse to use wikiamobile sry
21:21 <Ryan PM> However, it looks funky on WikiaApp (which is what the iPad reader will use and what GameGuides use)
21:21 <Dtm142> Ooh, it's getting some action
21:21 <Dtm142>
21:21 <Hairr> Dtm: Yes, and I'm part of a flaming frenzy
21:21 <Ryan PM> It's doubtful Wikia would allow for it to happen.
21:21 <Hairr> I think Ty already asked
21:21 <Urbancowgurl777> i don't care if it passes or not
21:22 <Urbancowgurl777> just want to know why admins are untrustworthy
21:22 <Dtm142> Really?
21:22 <Hairr> They said they would but they didn't understand why
21:22 <Ryan PM> it wasn't mentioned on the thread, at least I didn't see it.
21:22 <Dtm142> Just yesterday you said that you wanted it to :@
21:23 <Dtm142> They're untrustworthy because they put forward threads demanding elevation to ALMIGHTY CRAT status without passing an RFB
21:23 <Dtm142> (H)
21:23 <Hairr> Did you know: In december, we had 59 people view the wiki on IE mobile.
21:23 <Urbancowgurl777> lol
21:23 <Ryan PM> Where did you pull that from?
21:23 <Hairr>
21:23 <Hairr> From this
21:24 <Hairr> At the very bottom of browser tab
21:24 <Ryan PM> Gaming console?
21:24 <Hairr> Well, number 50
21:24 <Urbancowgurl777> less than 0% on an iphone
21:24 <Hairr> Click "Browser" :x
21:24 <Ryan PM> Wonder if that includes Steam's Big Picture
21:25 <Ryan PM> What's #5
21:25 <Ryan PM> for os
21:25 <Hairr> I don't know <_<
21:25 <Hairr> O wait
21:25 <Urbancowgurl777> hackz0rz
21:25 <Hairr> I can look
21:25 <Ryan PM> too many FF versions
21:26 <Ryan PM> :L
21:26 <Hairr> One tab of Log Analyzer is OS and Browser combination
21:27 <Urbancowgurl777> [[Pop]]
21:27 <Hairr> iPad 5.1.1 on Safari is number on IOS device
21:28 <Hairr> then number 2 is iPad 6.0 on Safari, but it's wwaaayyyy down in the complete list
21:29 <Hairr> Number 3 is iPad 4.3.5 on safari then iPhone 6.0.1 on Safari
21:29 <Hairr> then number 5 is iPad 6.0.1 on Safari
21:29 <Hairr> if that's what you want
21:29 <Hairr> Erm
21:30 <Hairr> That was only the last 3 days though
21:30 <Joeytje50>
21:30 <Joeytje50> dis makes me happy
21:30 <Joeytje50> IE is dying down
21:30 <Joeytje50> :D
21:31 <Ryan PM> :3
21:35 <AnselaJonla> !test
21:35 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
21:35 <Joeytje50> hey ryan, you seem like the guy who would know this
21:35 <Joeytje50> do you know why the rs client is not available in Texas?
21:35 <Joeytje50> they say it's due to legal reasons, but what would possibly outlaw a game client
21:35 <Ryan PM> Some stupid law they passed two or three years ago.
21:35 <Ryan PM> It's how the game is transmitted.
21:36 <Ryan PM> bbs
21:39 -!- TyA has left Special:Chat.
21:39 <Dtm142> Lol
21:39 <Dtm142>,55,216,60722982
21:40 <Dtm142> So Jagex stickies a thread that's been around for 8 years, but they don't actually implement the suggestion
21:40 <Dtm142> 9_9
21:40 <Dtm142> The thread is a petition thread for a classic-only Jmod
21:40 <Dtm142> #logicfail
21:40 <Urbancowgurl777> that'd never happen
21:40 <Hairr> brb
21:40 <Urbancowgurl777> an intern probably got excited and stickied it
21:40 <Joeytje50> 08-Apr-2010 13:12:37
21:41 <Joeytje50> that's not 8 years
21:41 <Dtm142> The thread has had many incarnations Joey
21:41 <Dtm142> It started in 2004.
21:42 <Joeytje50> oh
21:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:44 <AnselaJonla> - think I've been busy?
21:44 <AnselaJonla> wb darling
21:44 <Dtm142>
21:44 <Dtm142> stalk me <3
21:44 <Ciphrius Kane> Hey honey
21:48 <Joeytje50> caek
21:49 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
21:49 -!- Kyrad Anguis has joined Special:Chat
21:50 <Kyrad Anguis> hello
21:50 <Secondchance975> hello ppl
21:50 <Kyrad Anguis> bye
21:50 -!- Kyrad Anguis has left Special:Chat.
21:50 <Secondchance975> lol
21:52 <Secondchance975> is anyone here?
21:52 <Joeytje50> ya
21:52 <Secondchance975> lol
21:52 <Secondchance975> wuu2
21:53 <Joeytje50> nm
21:53 <Joeytje50> u?
21:53 <Joeytje50> :3
21:53 <Secondchance975> erm
21:53 <Secondchance975> cook training
21:53 <Secondchance975> tuna
21:53 <Secondchance975> im lvl 64
21:54 <Joeytje50> ah nice
21:54 <Joeytje50> what's your ign?
21:54 <Secondchance975> ign?
21:54 <Joeytje50> mine is Joeytje50, but I don't play anymore
21:54 <Secondchance975> oh in game name
21:54 <Secondchance975> lol
21:54 <Secondchance975> mine is errrrrrrr
21:54 <Joeytje50> oh, yeah that :P
21:54 <Secondchance975> i just changed it
21:54 <Secondchance975> let me check it lol
21:56 <Secondchance975> whoa sorry
21:56 <Secondchance975> got off cooking tuna
21:56 <Secondchance975> forgot to look at my name lol
21:56 <Secondchance975> and errm
21:56 <Secondchance975> i just white screened
21:57 <Secondchance975> its something like
21:57 <Secondchance975> iwillownuras
21:58 <Secondchance975> oh no it isnt
21:58 <Secondchance975> i just checked and it is:
21:58 <Secondchance975> prepare2dyee
21:58 <SovietHero> .
21:58 <Joeytje50> (qc) prepare2dyee's combat level is 136; Attack: 70, Defence: 64, Strength: 70, Constitution: 68, Ranged: 54, Prayer: 52, Magic: 66, Summoning: 44.
21:59 <Secondchance975> lol
21:59 <Secondchance975> how did you do that?
22:02 <Joeytje50> [[RS:QC]]
22:03 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:03 <Joeytje50> just say /lvl cb prepare2dyee
22:03 <Secondchance975> (qc) prepare2dyee's combat level is 136; Attack: 70, Defence: 64, Strength: 70, Constitution: 68, Ranged: 54, Prayer: 52, Magic: 66, Summoning: 44.
22:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:04 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:04 <Secondchance975> (qc) prepare2dyee's Fishing level is 63 (xp: 403,628, rank: 380,277).
22:07 <Secondchance975> (qc) prepare2dyee's Overall level is 1311 (xp: 5,853,072, rank: 403,664).
22:15 <Joeytje50> caek
22:15 <SovietHero> shaddap nu
22:18 <Dtm142>
22:18 <Dtm142> Freaky
22:19 <Dtm142> Giant hornet gets owned by Japanese honeybees
22:22 <AnselaJonla> Joey?
22:22 <Joeytje50> hi
22:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:23 <AnselaJonla> [[Air spells]] - is it possible to get that long list of air-weak monsters into like 3 columns, to reduce page length?
22:23 <Ciphrius Kane> It should be possible
22:24 <Ciphrius Kane> The columns won't automatically sort themselves though
22:25 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:26 -!- RuneTrials has joined Special:Chat
22:26 <RuneTrials> hey guys
22:26 <Ciphrius Kane> Hi
22:26 <RuneTrials> You all play RS?
22:26 <Ciphrius Kane> Not at the precise moment, trying to avoid certain people
22:27 <RuneTrials> Haha.
22:27 <RuneTrials> I hate EOC
22:27 <RuneTrials> Ruined my pure for sure
22:27 <RuneTrials> So i'm starting a new EOC pure.
22:27 <RuneTrials> Figured ranged is so overpowered, might as well.
22:27 <Ciphrius Kane> Good luck with that
22:29 <AnselaJonla> Pures are useless in EoC
22:29 <Dtm142> Work fast.
22:29 <Dtm142> EoCscape is going no-lifers only next week.
22:29 <Dtm142> 
22:29 <AnselaJonla> "Oh, I only want to use melee/ranged/mage" ten minutes later "Waaaaah! My chosen damage style doesn't work very well on this monster that isn't weak to it"
22:29 <AnselaJonla> Dtm142 - shut up. We're fed up of you declaring that about every major update
22:30 <Dtm142> Not every major update.
22:30 <Dtm142> This one is.
22:30 <Dtm142> Reading the blog would be helpful.
22:31 <Coelacanth0794> hi there
22:31 <Dtm142> Greetings.
22:31 <RuneTrials> *_*
22:33 <Secondchance975> purple!!!!!!!!!!
22:34 <AnselaJonla> maybe, Dtm142, you should look at who copied the blog over to the wiki, huh, instead of assuming no one but you has read it?
22:34 <AnselaJonla>
22:36 <Cook Me Plox> exponential armour values? ffffuuu
22:36 <Dtm142> Anyone can copy/paste something without reading it.  I've done it hundreds of times
22:36 <Dtm142> (H)
22:36 <Dtm142> See?  Even Cook agrees with me, and Cook never agrees with me.
22:36 <Dtm142> (H)
22:37 <Dtm142> At least Liquid will be happy though.  He was hoping for something like this.
22:37 <Secondchance975> how do i edit the top part of an article, the part with no edit button?
22:37 <Dtm142> Depends on the page.
22:38 <Cook Me Plox> click the edit button at the very top of the page
22:38 <Dtm142> The edit button at the top
22:38 <Dtm142> You edit the whole page though.
22:38 <Dtm142> 9_9
22:38 <Cook Me Plox> dtm, I hate it because it means we need to change stuff
22:38 <Cook Me Plox> not because I care about no lifing
22:38 <AnselaJonla> Cook, are you annoyed at the change to armour values or the need to gather more data?
22:39 <Dtm142> Oh.
22:39 <Dtm142> Shouldn't be too big of a deal.  Most of our pages are out of date either way (H)
22:39 <Cook Me Plox> you're funny.
22:39 <AnselaJonla> Dtm142, are you just fucking trolling, or are you willing to explain what exactly in that blog justifies your claims of "no-lifing" this time?
22:39 <Dtm142> Oh, I know.
22:39 <Cook Me Plox> Ansela, hopefully it will be easy to change so we don't have to get new data for everything
22:40 <Dtm142> If I explain, you'll just get even more mad.
22:40 <AnselaJonla> Coz really, all you do is blather this sort of shit every time a major update is announced
22:40 <Dtm142> Read it for yourself.  It's self-explanatory.
22:40 <AnselaJonla> Oh, I'm just annoyed that your first response to every update is "oh, no lifing is coming"
22:40 <Dtm142> No.
22:40 <AnselaJonla> Obviously not, because I cannot see it
22:40 <Dtm142> My first response to every update is to read it.
22:40 <AnselaJonla> Maybe it's obvious to negative ninnies
22:40 <Dtm142> If the update itself is for no-lifers only, then I say "meh, no-lifers only.  Next update please"
22:41 <Ciphrius Kane> Ok ladies, let's calm down, please?
22:41 <AnselaJonla> And what exactly is so no-lifer about this?
22:41 <Ciphrius Kane> Either that or take it to pm
22:41 <Cook Me Plox> Would you prefer more novice quest revamps? ;)
22:41 <AnselaJonla> Armour values being changed. People will either buy more armour or continue with what they have.
22:41 <Dtm142> If it's a major gameplay change that makes the gameplay extremely difficult for players without extremely high levels or hundreds of millions, only THEN is my response "oh, no-lifing is coming".
22:41 <Dtm142> (H)
22:42 <AnselaJonla> So... a high-level update is no-lifers? Right, fuck you then
22:42 <Dtm142> And slayer assignments, bosses, quests will become unnecessarily difficult.
22:42 <Cook Me Plox> Dtm, they were too easy before
22:42 <Cook Me Plox> Didn't you notice that?
22:42 <Dtm142> Keep it classy please.  Dumbledore wouldn't want us to be forgetting our manners.
22:42 <AnselaJonla> I have fairly decent stats. I also play for about ten minutes a day arm
22:42 <Ciphrius Kane> Slayer assignments were too easy to start with
22:42 <Dtm142> (H)
22:42 <Dtm142> Which is why the Kalphite King is coming out.
22:43 <Dtm142> Everything was harder in RuneScape Classic.
22:43 <Cook Me Plox> No shit.
22:43 <AnselaJonla> Dumbledore is a manipulative old goat who left a child to rot with relatives he knew would be abusive for his interpretation of "the greater good"
22:43 <Dtm142> "It's easy, so it must suck" is just a dumb argument.
22:43 <Cook Me Plox> And for the first time probably ever, the game actually gets slightly harder
22:43 <Urbancowgurl777> Hair
22:43 <AnselaJonla> Oh, and the bullying he allowed to go on right under his nose. And the attempted murderer he allowed to continue attending his school with just a slap on the wrist.
22:44 <Dtm142> (who's the latter again?
22:44 <Dtm142> )
22:44 <Ciphrius Kane> Malfoy?
22:44 <Urbancowgurl777> Hair come back ):
22:44 <Dtm142> He attempted murder when?
22:44 <Coelacanth0794> hi fergs
22:44 <Urbancowgurl777> hi <3
22:44 <AnselaJonla> Sirius Black. Trying to feed a classmate to a werewolf. Not punished at all.
22:44 <Dtm142> I need to brush up lol
22:44 <Coelacanth0794> i'm waiting on spine
22:44 <Dtm142> back up
22:44 <Dtm142> what?
22:45 <Coelacanth0794> he said he wanted to do the pic of full black ibis when i got it
22:45 <Ciphrius Kane> Also Malfoy tried to kill Harry
22:45 <Coelacanth0794> and guess what
22:45 <Coelacanth0794> bewtz. i has dem.
22:45 <Coelacanth0794> [[Black ibis boots|bewtz]]
22:45 <Dtm142> And the game isn't really becoming harder.  Just a timesink.
22:45 <Dtm142> Which is evidence of poor design and a dry idea well imo
22:45 <Ciphrius Kane> Dumbledore let Voldemort or Voldemort's agents have fun in the castle for 6 years running
22:45 <Dtm142> Yes.
22:46 <Dtm142> But he controls it all
22:46 <Dtm142> So nothing really bad happens
22:46 <Dtm142> (H)
22:46 <AnselaJonla> Sirius Black tricked Severus Snape into investigating the Whomping Willow's secret passage on the night of a full moon, an action that would have resulted in Snape being bitten or killed and Remus being executed as dangerous. So not only did Black try to kill a rival student, he also nearly got one of his friends killed.
22:46 <Secondchance975> it isnt possible to get 100 smithing... is it?
22:46 <AnselaJonla> Secondchance975 - smithing cape
22:46 <Secondchance975> oh lol
22:46 <Ciphrius Kane> So he controlled Quirrel?  Pettigrew?  The diary and the Basilisk?  Mad Eye?
22:46 <AnselaJonla> Skill capes raise the level of their associated skill to 100
22:46 <Coelacanth0794> "Menstruating has logged in."
22:46 <Coelacanth0794> who is this person and why did they get that name
22:47 <Secondchance975> mmk
22:47 <Dtm142> meh
22:47 <Secondchance975> gtg all cul8r
22:47 <Dtm142> missed out on that part.
22:47 <AnselaJonla> For like a few seconds, and only like once a minute
22:47 <Dtm142> fair point
22:47 <Dtm142> my other arguments are still sound
22:47 <Dtm142> (H)
22:47 <AnselaJonla> So yeah, Dumbledore isn't the bastion of light and goodness that he's presented as
22:47 <Ciphrius Kane> I think the boost is only limited to once a minute on Constitution and Prayer
22:48 <Cook Me Plox> It's because he's gay, right?
22:48 <Cook Me Plox> Come on, I thought we were past this
22:48 <Dtm142> He's not gay.
22:48 <AnselaJonla> Oh, and let's not forget that he was Grindelwald's lover at one point. The guy he was famous for defeating? Yeah, that was more like a lover's tiff and disagreement over something they both believed in, i.e. the control of muggles and muggleborns
22:48 <Ciphrius Kane> He is
22:49 <Dtm142> The author just announced that so she could get back in the limelight for a few minutes.
22:49 <Cook Me Plox> false. Dumbledore is a womin.
22:49 <Dtm142> womyn*
22:49 <Ciphrius Kane> Dtm, what makes you think you're an expert on Rowling's story?
22:49 <Dtm142> I never claimed I was Ciphrus Kane
22:49 <Cook Me Plox> He's read every book 31 times
22:50 <Dtm142> I even asked for a brushup in this very discussion.
22:50 <Dtm142> I just have common sense.
22:50 <Ciphrius Kane> So why do you presume to have the power to overrule the author?
22:50 <AnselaJonla> JK Rowling couldn't make him gay in the books because they're children's literature, and to make him gay would have made the books unsaleable in America, where "Christian" homophobes still rule most of the country
22:50 <Dtm142> Because she has actual mistakes and inconsistencies in her books.
22:50 <Dtm142> not true
22:51 <Coelacanth0794> ansela is correct tbh
22:51 <Dtm142> The leader of your country went all mitt romney on ssm
22:51 <Dtm142> Lrn2read
22:51 <Urbancowgurl777> i thought only like 27% of the US was "christian"
22:51 <Dtm142> Also
22:51 <Cook Me Plox> Fergie, wat
22:51 <AnselaJonla> And it's "Christian" because I refuse to believe that people who preach intolerance and hate based on their interpretation of the bible are truly Christians
22:51 <Cook Me Plox> 27% of the US is Catholic
22:51 <Dtm142> That's more like it.
22:51 <Dtm142> Definitely over half Christian lol
22:51 <Urbancowgurl777> oh
22:51 <Urbancowgurl777> don't midn me o.o
22:52 <Dtm142> (H)
22:52 <Ciphrius Kane> Ah yes the gun waving Jesus hollering nationalistic American
22:52 <Coelacanth0794> look at me i'm jesus
22:52 <Cook Me Plox> Jesus told me to buy domestic landmines
22:52 -!- TyA has joined Special:Chat
22:52 <Cook Me Plox> It's my right as A Murikan.
22:52 <Dtm142> meh
22:52 <Coelacanth0794> lol cook
22:52 <Dtm142> I wish Christopher Hitchens was still alive
22:52 <Dtm142> (H)
22:53 <Coelacanth0794> i'm almost convinced (H) is supposed to be a troll face
22:53 <TyA> Hi
22:53 <Cook Me Plox> Hitchens was an asshole, even I think that
22:53 <Dtm142> Uncontroversially, yes.
22:53 <Urbancowgurl777> so every time you do that when i say something..
22:53 <Urbancowgurl777> you're trolling me?! ):
22:53 <Cook Me Plox> oh god please don't reply with (H)
22:53 <Ciphrius Kane> Dtm is a troll
22:54 <Dtm142> I've never read anything by Hitchens that didn't make me want to either punch him in the face or go "hellyeah!!!!!!"
22:54 <Ciphrius Kane> We established this long ago
22:54 <Dtm142> No.
22:54 <Dtm142> (H) means (H)
22:54 <Coelacanth0794> no, it means ruffle
22:54 <Coelacanth0794> it's like rofl but with an accent
22:54 <Cook Me Plox> At least we can all agree that r/atheism is a very intelligent place
22:54 <Dtm142> ruffle?
22:54 <Dtm142> Like the chip?
22:55 <Dtm142> Doesn't sound like that could be possible.
22:55 <AnselaJonla> So you're saying, Dtm142, that if Dumbledore had been openly gay in the books, from say book 6 onwards (when they were supposedly more "adult" anyway), there wouldn't have been furious outrage from the Christian lobbies, leading to ALL the books being withdrawn from schools and public libraries and the books being branded as "not for children" in America?
22:55 <Dtm142> 1.  It starts with /r
22:55 <Cook Me Plox> Ansela, that happened anyway
22:55 <Urbancowgurl777> why does he have to be gay
22:55 <Dtm142> 2.  It includes atheism in the name.
22:55 <Dtm142> ^
22:55 <Dtm142> What cook said
22:55 <Cook Me Plox> Adds complexity to the plot without any extra work
22:55 <Dtm142> ^
22:55 <Cook Me Plox> That's the main reason, lol
22:55 <AnselaJonla> Because JK Rowling said he is, and he was supposedly Grindelwald's lover
22:55 <Dtm142> And more limelight time for JK
22:55 <Urbancowgurl777> it doesn't add anything though ._.
22:56 <Urbancowgurl777> other than durr he's gay
22:56 <Dtm142> So what?
22:56 <Coelacanth0794> because dumbledore likes men? that's my guess why he'd have to be gay
22:56 <AnselaJonla> Which would have been awesome had it been in the books, even as a passing mention
22:56 <Dtm142> Controversy = media coverage
22:56 <Cook Me Plox> It adds a layer to the whole Grindelwald story
22:56 <Coelacanth0794> that thing with snape? friendzone.
22:56 <Urbancowgurl777> oh
22:56 <Dtm142> And yet, she didn't put it in.
22:56 <Urbancowgurl777> lol Coel
22:56 <AnselaJonla> But alas, Americans can't handle a fictional school having a gay headmaster
22:56 <Dtm142> Which proves that it's an ad hoc addition for phr33 media coverage.
22:56 <Urbancowgurl777> i don't think it's right to just bash Americans for it..
22:56 <Dtm142> Bull.  Most would be ok with a gay president.
22:57 <Cook Me Plox> Doubt that, Dtm
22:57 <Cook Me Plox> Maybe 45-50%
22:57 <AnselaJonla> Urbancowgurl777, which country do you hear of having Harry Potter book burnings?
22:57 <Cook Me Plox> But not "most"
22:57 <Urbancowgurl777> none
22:57 <Dtm142> The NRA's favourability rating is a bit disturbing, but they are gradually becoming more okay with homosexuality
22:57 <Urbancowgurl777> i don't think it's okay :3=
22:57 <Coelacanth0794> an empty mind is a clean mind! prevent your children from reading today!
22:57 <Coelacanth0794> Brought to you by your local book-burning.
22:57 <Cook Me Plox> the NRA are fucking nuts
22:58 <Urbancowgurl777> but i'd still read a book with it in it <.<
22:58 <Cook Me Plox> Lincoln was gay amirite
22:58 <Cook Me Plox> Well, we know Buchanan was
22:58 <Coelacanth0794> idk
22:58 <AnselaJonla>
22:58 <Urbancowgurl777> he had a wife but you never know <.<
22:58 <Coelacanth0794> i thought he was married to a woman with kids
22:58 <Dtm142> Cook
22:58 <Dtm142>
22:58 <Dtm142> Q.E.D.
22:59 <AnselaJonla>
22:59 <Dtm142> Surprisingly, it was like 7% about 6 years ago.
22:59 <Cook Me Plox> Ansela, there was controversy in Australia as well
22:59 <Cook Me Plox> So shit on them as well ;)
22:59 <Dtm142> Ooh
22:59 <AnselaJonla> The only books I would burn would be Twitlight and Fifty Shades of Shite
22:59 <Urbancowgurl777> there would be controversy in every house that doesn't support.. gayness?
22:59 <Coelacanth0794> swearping
23:00 <Dtm142> Checkmate, Ansela
23:00 <Dtm142> Cook's gotcha
23:00 <AnselaJonla> VAMPIRES DO NOT SPARKLE!!!
23:00 <Cook Me Plox> I don't get how someone can support or oppose gayness